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B. Souhrnná technická zpráva 
Předmětem stavby je zajistit potřebné množství pitné vody pro obec Vohančice a Pejškov u Tišnova. Stávající zdroj 
vody je nedostačující a již v současnosti nepokryje potřebu vody v obci. Vodárenská soustava bude posílena ze 
Svazkového vodovodu Tišnov s nápojným místem u vodojemu Heroltice-Dřínová v obci Heroltice. Voda bude 
dopravena zesilovací čerpací stanicí za obcí Heroltice do přerušovacího vodojemu na návrší před obcí Pejškov a 
následně gravitačně do vodojemu Vohančice. Stávající vodojem ve Vohančicích bude nahrazen novým podzemním, 
dvoukomorovým s potřebnou akumulací pro obec Vohančice. V obci Pejškov bude realizován vodovod, který 
v současnosti v obci není. Akumulace pro obec bude umístěna v přerušovacím vodojemu Pejškov. 

 Tato dokumentace je podkladem pro výběr zhotovitele 

B.1. Popis území stavby 

B.1.1. Charakteristika stavebního pozemku 

Popis stávající lokality - Staveniště se rozkládá na dvou katastrálních územích, Heroltice u Tišnova a Pejškov u Tišnova. 
Zájmové území se nachází v Křižanovské vrchovině, asi 5 km na jihozápad od Tišnova. Stavba bude probíhat převážně 
v extravilánu, pouze na obou koncích se staveniště bude dotýkat zástavby. Staveniště začíná u stávajícího vodojemu 
Heroltice-Dřínová který se nachází JV od obce Heroltice. Vodojem je součástí skupinového vodovodu Tišnov, jež 
zajišťuje distribuci pitné vody pro celý region Tišnovsko. Nadmořská výška se v těchto místech pohybuje na kótě 
300,0-325,0. Terén zde klesá směrem k obci Heroltice. Trasa do vodojemu Vohančice pokračuje z Heroltic vlevo podél 
zemědělského družstva a dále podél zpočátku zpevněné a převážně pak nezpevněné polní cesty směrem k obci 
Pejškov. Na zalesněném návrší s kótou terénu 425m n.m. před obcí Pejškov je výtlačný řad ukončen v přerušovacím 
vodojemu Pejškov. K obci Pejškov vede přes les a krajem lesa zpevněná polní cesta, blíž k obci s asfaltovým povrchem. 
Gravitační přívodný řad je trasován podél této cesty, přes křižovatku místní komunikace a krajské silnice v obci 
Pejškov, kde se za oplocením nemovitosti č.o.37 stáčí vpravo a pokračuje nezpevněným terénem SV směrem 
k vodojemu Vohančice. Stávající vodojem Vohančice s armaturní komorou je přístupný od krajské silnice. Na západ od 
vodojemu, cca 120 m je směrem k lesu situován stávající jímací vrt.  

V obci Heroltice je běžná technická vybavenost odpovídající její velikosti. V obci jsou vodovodní a plynovodní rozvody, 
oddílná kanalizace gravitační i tlaková, rozvody elektrické energie, komunikační kabely CETINU a komunikační kabely 
které jsou ve vlastnictví obce. Na sever od obce protéká Heroltický potok. 

Lokalita Pejškov je vesnice, část města Tišnov v okrese Brno-venkov v Jihomoravském kraji. Žije zde cca 40 trvale 
bydlících obyvatel a cca 10 chalup celoročně obývaných. Terén v lokalitě je s výškovou kótou 351,00-390,00. 
Komunikace v obci jsou převážně místní asfaltové nebo zpevněné štěrkové. Pro požární účely je v obci požární nádrž. 
V Pejškově vodovodní řad bude rozveden v intravilánu obce v místních komunikacích. 

Stávající vodárenská soustava - byla realizována v roce 1993 a s postupným zastavěním území se vodovodní řady 
rozvíjely. Stávající vodojem i jímací vrt jsou umístěny v orné půdě pod lesem nad Vohančicemi v katastrálním území 
Pejškov. Vodárenské objekty nejsou oploceny, pouze jsou opatřeny uzamykatelnými poklopy. Vodojem je tvořen 
akumulační jímkou válcového tvaru o objemu 25m3 a podzemní armaturní komorou se vstupem po žebříku z úrovně 
terénu.  

Popis současného zásobování vodou. 

Obec Vohančice má vodovod pro veřejnou potřebu, který je majetkem obce Vohančice a rovněž obcí provozován. 
Obec Vohančice byla zásobena pitnou vodou ze samostatného  vodovodu Vohančice, jehož  zdrojem je JÚ Vohančice – 
jímací zářez. V r. 2002 byl zkolaudován nový zdroj – vrt hl. 50 m s vydatností  Q = 3,0 l/s, který byl plánován jako 
záložní. Postupem doby však vydatnost zdrojů poklesla natolik, že jímací zářez je již několik roků nefunkční, vydatnost 
vrtu poklesla pod 10% původní hodnoty a vodu v současnosti je do vodojemu potřeba dovážet. Z vodojemu je obec 
gravitačně zásobena přívodním řadem a rozvodnou sítí. Rozvodná síť je tvořena potrubím PVC a litinou v dimenzích 
DN 100 a DN80. 

Obec Heroltice se nachází asi 4 km jižně od Tišnova. Rozsah zástavby je v rozmezí 255 – 300 m n.m. Obec má vodovod 
pro veřejnou potřebu, který je majetkem Svazku VaK Tišnovsko a provozován společností  VAS a.s. divize Brno – 
venkov, provozní střed. Tišnov. 

Obec je zásobena pitnou vodou ze skupinového vodovodu Tišnov, z prameniště Heroltice – pramenní jímka, vrt s 
celkovou vydatností  Q = 8,0 l/s. Voda je upravována v odkyselovací stanici, která se nachází ve vodárenském areálu 
Heroltice, na filtru z drceného vápence, obohacena vápnem. Zásobení obce je gravitačním řadem z vodojemu 
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Heroltice-Dřínová  50 m3 s max. hladinou 331,0 m n.m., který je plněn čerpáním z lokality prameniště Heroltice 
samostatným výtlakem DN 200. Směrem k Tišnovu je z vodojemu Heroltice trasován samostatný přivaděč DN200 jež 
je ukončen ve vdj. Klucanina.   

Popis nové trasy potrubí vodárenské soustavy  

Stávající zásobovací řad DN80 do obce Heroltice je trasován po soukromých pozemcích v blízkosti stávajících 
nemovitostí. Na oploceném soukromém pozemku druhu zahrada se nachází i vodoměrná šachta pro Heroltice. Je 
navrhováno zvětšení profilu řadu na DN150 a v souvislosti s tím upravit jeho trasování. Nový vodovodní přivaděč u 
vodojemu Heroltice-Dřínová se napojí na odběrné potrubí směrem na Heroltice. Nový řad bude v délce cca 141m 
uložen v souběhu se stávajícím vodovodním řadem a následně v nové trase podél hranic pozemků směrem k asfaltové 
komunikaci, kde se napojí na stávající vodovodní řad DN100 rozvodné sítě Heroltice. Trasa do vodojemu Vohančice 
pokračuje z Heroltic vlevo. Potrubí v úseku po vodoměrnou šachtu ZD bude ponecháno stávající. Trasa dále vede 
podél zemědělského družstva, kde za koncem oplocení ZD je situována zesilovací čerpací stanice Heroltice. Výtlak z ČS 
je trasován podél zpočátku zpevněné a převážně pak nezpevněné polní cesty směrem k obci Pejškov. Na návrší před 
obcí Pejškov s kotou terénu 425m n.m. je výtlačný řad ukončen v přerušovacím vodojemu Pejškov. K obci vede přes 
les a jeho krajem zpevněná polní cesta, blíž k obci s asfaltovým povrchem. Gravitační přívodný řad je trasován podél 
této cesty a částečně jejím okrajem, následně přes křižovatku místní komunikace a krajské silnice v obci Pejškov, kde 
se za oplocením nemovitosti č.o.37 stáčí vpravo a pokračuje nezpevněným terénem SV směrem k vodojemu 
Vohančice. Po trase dojde ke křížení kabelů NN, plynovodu VTL a el. nadzemní linky VVN.  

Objekty na vodárenské soustavě – na zásobovacím řadu napojeném na svazkový vodovod Tišnovsko se na kótě 
potrubí 304 umístí zesilovací čerpací stanice Heroltice, která dopraví vodu do vodojemu Pejškov vzdáleného cca 
1,7km. Objekt ZČS je podzemní železobetonový o půdorysném rozměru 2,5x2,5m a světlé výšce 2,3m. Objekt bude 
oplocen a vstup do armaturní komory uzavřen uzamykatelným poklopem. Uvnitř armaturní komory budou osazena 
dvě posilovací čerpadla s ovládacími armaturami. Objekt se nově napojí kabelovým vedením v zemi na stávající el. síť 
v prostoru ZD. Vodojem Pejškov 2x12,5m3 je situován před obcí Pejškov na návrší s kotou terénu 425m n.m.. 
Vodojem slouží jako přerušovací pro gravitační dopravu vody do vodojemu Vohančice a zásobní vodojem pro obec 
Pejškov. Je v něm umístěn příslušný objem pro vyrovnání přítoku s odběrem pro obyvatelstvo, kdy se uvažuje čerpání 
ze ZČS Heroltice po dobu 16 hodin v průběhu dne. Jedná se o podzemní akumulační nádrže o celkovém vodním 
objemu cca 25m3 s armaturní komorou. Nadzemní zděná konstrukce komory je zakryta sedlovou střechou. Přívod NN 
se provede kabelem v zemi z nápojného bodu pro vodojem Vohančice z obce Pejškov. Obslužnost objektu bude 
zajištěna po stávající cestě. Vodojem bude oplocen. Stávající vodojem pro Vohančice je zastaralý a kapacitně 
nevyhovující. Nahradí jej nový Vodojem Vohančice 2x50m3 s podzemními akumulačními nádržemi a vestavěnou 
armaturní komorou. Nadzemní zděná konstrukce komory je zakryta sedlovou střechou. Obslužnost objektu bude 
zajištěna z krajské silnice. V místě vstupní brány oplocení bude realizován záliv pro odstavení osobního vozidla tak, 
aby nedošlo k omezení provozu na státní silnici. Celý areál vodojemu bude oplocen. 

Stávající jímací vrt – bude ponechán a i nadále bude využíván jako zdroj vody pro Vohančice. Autorizovaný 
hydrogeolog danou lokalitu důkladně prozkoumal a konstatoval, že kapacita vodního zdroje je omezená a ani 
v případě prohloubení vrtu by se vydatnost zdroje výrazně nezvýšila. Daná lokalita v současné době trpí nedostatkem 
vody a musí se dotovat náhradním zdrojem vody v cisternách. Napojením na svazkový vodovod Tišnovsko bude 
doplněna chybějící potřeba vody. Stávající konstrukce jímacího vrtu zůstane beze změn, bude vyměněna pouze 
technologická a elektro část a na hranici ochranného pásma 1.st. 10m od středu šachty bude nově umístěno oplocení 
s brankou. 

Území je pro novou výstavbu vhodné z hlediska technického, majetkoprávní vztahy je nutno řešit nově. Staveniště je 
pro výstavbu vhodné 

V zájmovém území výstavby je nutno počítat s koncentrovaným výskytem nadzemních a podzemních inženýrských 
sítí, tvořících infrastrukturu obce. Objekty a inženýrské sítě mající vnější znaky byly tachymetricky zaměřeny. 
Inženýrské sítě nemající vnější znaky nebylo možné zaměřit. I přes existující dokumentaci skutečného provedení bude 
nutné jejich vytýčení před zahájením výstavby. Negativní dopady vytýčení na projektované technické řešení se 
nepředpokládají. 

Výstavbou mohou být dotčena ochranná pásma stávajících inženýrských sítí, komunikací a ostatních zařízení. V návrhu 
byla respektována ČSN 73 6005 - Prostorové uspořadání sítí technického vybavení. 

Stavba nezasahuje do chráněných objektů a památek. 
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B.1.2. Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací 

Projekt je v souladu s územním plánem. K navrhovanému záměru se kladně vyjádřil odbor územního plánování 
v Tišnově (Č.J. MUTI 28402/2018/OÚP/DA/KN). Nové řešení je zaneseno v aktuální změně PRVKU a Krajský úřad 
Jihomoravského kraje vydal souhlasné stanovisko (Č.J. JMK 131312/2018)  

B.1.3. Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území 

Ve vztahu k projektu nebyly žádné výjimky a úlevy řešeny. 

B.1.4. Údaje o splnění podmínek závazných stanovisek dotčených orgánů 

Veškeré požadavky vznesené dotčenými orgány k dokumentaci pro společné územní a stavební rozhodnutí byly 
zpracované do dokumentace. 

B.1.5. Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 

B.1.5.a Geologický průzkum 

Inženýrsko-geologický průzkum byl pro stavbu nových objektů prováděn firmou AUQATIS v září 2018. Bylo provedeno 
celkem 5 geologických sond a provedena modifikace archivních sond z této lokality. 

V údolí Heroltického potoka jsou uloženy sedimenty fluviální – povodňové jíly o mocnosti 1,5-3,0m, v jejich podloží 
pak štěrky písčité, proměnlivě zajílované, dobře propustné. Jejich mocnost je větší, jak 3m 

Ve svazích se nacházejí soudržné sedimenty – deluviální jíly středně a vysoce plastické, konzistence většinou pevné. 
Jejich mocnost je 2 až více, jak 5m 

Navážky – jsou často v zastavěné části obce. Je to nejčastěji směs hlín, úlomků kamene, cihel. Mocnost může 
dosahovat až 3m, jsou málo zkonsolidované, nehomogenní. 

Podzemní voda – tvoří souvislou hladinu v údolí Heroltického potoka. V září 2018 zde byla zastižena v hloubce 1,5m 
pod terénem. 

Ve vyšších částech trasy byla archívním vrtem PE1-02 zastižena v hloubce 5,6m (Pejškov), v dolní části Pejškova lze 
očekávat v hloubce 1,1 až 2,7m pod terénem. 

Geologický průzkum v lokalitě Pejškov 

Popis geologických poměrů je proveden podle vrtů P4 (horní část obce) a P5 (dolní část obce). Výkop pro uložení 
potrubí do hloubky 3m bude hlouben v zeminách soudržných – a to svahových jílech tuhé a pevné konzistence, třídy 
F6 a F4. V zástavbě obce lze očekávat vrstvy navážky – drcené kamenivo (zpevnění parkovacích ploch), soudržné 
zeminy s úlomky kamene a stavebního materiálu. 

Podzemní voda bude zemními pracemi zastižena pouze v dolní části obce – v hloubkovém rozmezí 1,0 až 2,7 m pod 
terénem. 

B.1.5.b Hydrogeologický průzkum 

Pro vytipování nových jímacích území byl přizván hydrogeolog RNDr. Jitka Novotná, která po prozkoumání a 
vyhodnocení dané lokality konstatovala závěr, že lokalita není kapacitně vhodná pro trvalý odběr podzemní vody. IG 
průzkum provedl rozbory podzemní vody a zjistil ustálenou hladinu podzemní vody. 

V rámci inženýrsko-geologického průzkumu pro rozšíření vodovodu v obci Vohančice, byly odebrány k chemickému 
rozboru vzorky podzemních vod z vrtů H1 a V1 a ze studny v blízkosti vrtu P5. Zvodnělé prostředí je tvořeno dobře 
propustnými štěrky. Na základě výsledku chemické analýzy je posuzován stupeň agresivity vody na betonové a 
ocelové konstrukce. 

Fyzikálně-chemické analýzy podzemní vody z vrtů H1, V1 a P5 byly provedeny v chemicko-technologické laboratoři 
AQUATIS, a. s. a výsledky jsou uvedeny v protokole 22/18-Bc.Br s evidenčními čísly vzorků 248-250/18. 

Stupeň vlivu prostředí při chemickém působení vod je hodnocen podle ČSN EN 206, tab. 2 se stupni chemického 
působení rostlé zeminy a podzemní vody, kde XA1 – slabě agresivní chemické prostředí, XA2 – středně chemické 
agresivní prostředí, XA3 – silně agresivní chemické prostředí a podle ČSN 03 8375 tab. 1 a 2 – Agresivita půd a vod na 
ocel s hodnocením agresivity prostředí, kde I – velmi nízká, II – střední, III – zvýšená a IV – velmi vysoká. Závěry viz. 
uvedený průzkum. 

Hydrogeologický průzkum nebyl pro stavbu nových objektů prováděn. Nutno doplnit pro další stupně dokumentace.  
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B.1.5.c Stavebně-technický průzkum 

Stavebně technický průzkum nebyl pro danou stavbu prováděn, byla provedena pouze vizuální kontrola stávajícího 
vodojemu a jímacího zařízení. Závěr průzkumu byl, že stávající vodojem je v nevyhovujícím stavu a bude kompletně 
odstraněn a jímací vrt bude ponechán, pouze bude technologicky nově vystrojen. 

B.1.5.c.1 Zhodnocení současného stavu 

Systém zásobování vodou 

Lokalita Vohančice byla v dřívější době kapacitně samostatná a množství jímané vody z podzemního vrtu pokrýval 
potřebu vody. Vodovodní síť v obci je dostačující a stávající vodojem tlakově pokrývá celou obec v jednom tlakovém 
pásmu. Trubní rozvody jsou 25 let staré a jsou jak životností tak kapacitou ve vyhovujícím stavu. 

Pejškov je bez vodovodní rozvodné sítě a každá nemovitost řeší zdroj vody individuálně prostřednictvím studní, 
Některé jsou v současné době bez vody a odebírají vodu z přistavené cisterny. 

Kapacita vodojemu 

Stávající vodojem je kapacitně nevyhovující. Uspořádání komory a nádrže a jejich technické řešení je pro případ 
výstavby další akumulační nádrže rovněž dispozičně nevyhovující. 

Údaje povolené vodoprávním úřadem na odběr podzemní vody Č.j. MUTI 30441/2015/OŽP/Ce 

Qmax = 1,4l/s = 33,33m2/den = 1000m3/měsíc = 12000m3/rok 

V současné době je specifická potřeba vody na osobu den cca 90l, pro průměrný denní odběr vody to činí 22,2m3/den 
a roční spotřeba vody ve Vohančicích 8120 m3/rok. Tyto čísla vyházejí z dvouletého provozování firmy VAS. 

Jímací objekt 

Jedná se o jímací vrt vzdálený cca 110m SZ od vodojemu. Společně se studnou byly dříve využity i jímací zářezy, které 
jsou v současné době mimo provoz z důvodu vyschnutí. Zásobily vodojem Q=0,5l/s. Jímací vrt v době realizace 
zásoboval spotřebiště Q=3l/s. V dnešní době jsou zářezy mimo provoz a vrt dává Qmax=0,4l/s 

Konstrukci zhlaví vrtu tvoří prefabrikované skruže DN80 s betonovým dnem a ocelovou výpažnicí. Studna je uzavřena 
uzamykatelným poklopem. 

Provozní objekt 

Pro vodojem s armaturní komorou a jímacím vrtem není žádný provozní objekt. Voda není nijak upravována přidává 
se do ní jen hygienizační činidlo. 

Připojení na elektrickou síť NN 

Jímací vrt je napojen na rozvodnou síť v části Pejškov. Napájecí kabel NN CYKY 5x10 začíná připojením na el. skříň 
upevněnou na sloupu a končí po cca 370 m v el.skříni v jímacím vrtu. V místě nápojného místa na veřejnou sít jsou 
jističe B25 v místě jímacího vrtu jističe B20. Napájecí kabel je přiveden z vrtu do armaturní komory ve vodojemu. 
Délka kabelu CYKY cca 110m. Odběr čerpadla ve vrtu 2kW a odběr pro vodojem do 0,5 kW (dávkovací čerpadlo a 
indukční průtokoměr) 

Systémy měření, kontroly a sběru dat 

Mezi jímacím vrtem a vodojemem je komunikační kabel a z vodojemu jde přenos na dispečink VAS je pomocí antény a 
přenosu GPRS. 

Ostatní související součásti vodního zdroje  

• Vnitřní kanalizace od stávající podlahové vpusti která současně slouží jako bezpečnostní přepad vodojemu je 
potrubím odvedena do rygolu vedle silnice. Na konci potrubí je osazena zpětná klapka a potrubí je 
obetonováno.  

• Ke vstupu do armaturní komory jsou do svahu zapustěny betonové schody se zábradlím. 

• Vodojem ani jímací vrt nejsou oploceny a není k nim ani příjezdová cesta 

B.1.5.c.2 Shrnutí současného stavu 

Hlavní nedostatky jsou následující: 

• Jímací vrt nepokrývá potřebu vody obce Vohančice 

• Vodojem je kapacitně nedostačující a provozně nevyhovující 

• Městská část Pejškov u Tišnova nemá vodovod pro veřejnou potřebu a v posledních letech se výrazně snižuje 
hladina ve studních. V současné době se nedostatek vody řeší pomocí cisteren s pitnou vodou. Pejškov je od 
vodojemu vzdálen 300m. 
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V současné době je v obci stavební uzávěra v letních měsících se musí dovážet pitná voda do vodojemu v cisternách, 
aby pokryla spotřebu občanů ve Vohančicích. 

S ohledem na výše uvedené a další možný rozvoj obce lze ovšem důvodně předpokládat, že stávající stav je havarijní. 
Nové nemovitosti tento nedostatek řeší vlastními 100m studnami a tím dochází k negativnímu ovlivnění kapacity ve 
stávajících studních. 

B.1.6. Ochrana území 

Ochranná a bezpečnostní pásma 

Ochranná pásma vodovodů a kanalizací dle zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění ( v šířce 1,5 m při průměru do 
500mm včetně a 2,5 m při průměru nad 500 mm). U vodovodních řadů nebo kanalizačních stok o průměru nad 200 
mm včetně, jejichž dno je uloženo v hloubce větší než 2,5m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti od vnějšího líce 
zvyšují o 1,0m, měřeno horizontálně na každou stranu od vnějšího líce potrubí. Ochranné pásmo je vymezeno 
vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí vodovodu nebo kanalizační stoky na každou stranu. 

Pásmo hygienické ohrany vodního zdroje 

PHO vodního zdroje a režim hospodaření v OP byla stanovena rozhodnutím vodohospodářského orgánu v rozsahu 1° 
pásma na vzdálenost od vodního zdroje 10m. 

B.1.7. Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 

Netýká se.  

B.1.8. Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území  

Stavba nebude mít negativní vliv na okolní pozemky a stavby, ani neovlivní odtokové poměry v území v porovnání se 
stávajícím stavem. 

B.1.9. Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Stavba nevyžaduje asanaci ani demolice. Ojediněle se může vyskytovat náletový porost dřevin, který bude nutné v 
nezbytném rozsahu odstranit. Několik stromů bude odstraněno v místě výstavby vodojemu Pejškov. Případné 
požadavky na kácení dřevin, apod. jsou specifikovány jako součást příslušných stavebních objektů, kde jsou rovněž 
popsány.  

B.1.10. Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění 
funkce lesa (dočasné / trvalé) 

Stavba vodovodních řadů nevyžaduje trvalý zábor. Při stavbě dojde k dočasnému záboru pozemků v trase 
vodovodních řadů v extravilánu. Trasy vodovodu jsou místy vedeny přes pozemky označené jako trvalý travní porost – 
ochrana zemědělský půdní fond. Výpis všech parcel je doložen v příloze.  

Stavba vodojemu Vohančice bude realizována na pozemcích ZPF. Část pozemku bude oplocena a vyjmuta ze ZPF.  

 

B.1.11. Územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu) 

Obecně lze konstatovat, že se stavba napojuje na stávající systém rozvodu pitné vody v Herolticích s připojením na 
skupinový vodovod Tišnovsko, který je stávající v katastru Heroltice. Nově bude realizován propoj mezi skupinovým 
vodovodem a vodojemem Vohančice a rozvodná vodovodní síť v obci Pejškov u Tišnova. 

Dopravní – objekt vodojemu Vohančice je napojen zálivem na krajskou komunikaci III. Třídy. Objekt vodojemu Pejškov 
je napojen na stávající lesní cestu a zesilovací čerpací stanice je v blízkosti místních komunikací. 

Technická – objekt jímacího vrtu a vodojemu Vohančice jsou napojeny přípojkami na rozvody el.energie – bude 
zachováno v plném rozsahu. Zesilovací čerpací stanice se nově připojí přípojkou z vedení v areálu zemědělského 
družstva v Herolticích. Vodojem Pejškov se nově připojí přívodem z nápojného bodu z vedení v obci Pejškov.  

 

 

 



Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko  

 

Vohančice – rozšíření, zdrojové a akumulační posílení vodárenské soustavy 

 

Copyright © DUIS s.r.o. VOH-ZDS-B Dokumentace pro výběr zhotovitele 

08/2019 Strana  9 

B.1.12. Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice. 

Stavba nevyžaduje podmiňující a související investice. Je třeba se zaměřit především na následující koordinační 
opatření: 

Ochrana všech stávajících inženýrských sítí před poškozením. 

Časová a technická koordinace s výstavbou jednotlivých sítí.  

Koordinace dopravy na komunikacích dotčených výstavbou tak, aby byl vždy zajištěn přístup pro vozidla rychlé 
záchranné služby a zásobování.  

Provádění stavby jednotlivých objektů za plného provozu a částečného omezení provozu stávajících vodovodních 
řadů. 

Stavba bude koordinována s následujícími projekty: nejsou 

B.1.13. Seznam pozemků pro umístění stavby 

Viz samostatná příloha na konci zprávy 

B.2. Celkový popis stavby 

B.2.1. Základní charakteristika stavby a jejího užívání 

B.2.1.a Nová stavba nebo změna dokončené stavby 

Jedná se o rekonstrukci vodojemu a rozšíření vodárenské soustavy. 

B.2.1.b Účel užívání stavby 

Účelem stavby je zásobování pitnou vodou.  

B.2.1.c Trvalá nebo dočasná stavba 

Jedná se o trvalou stavbu. 

B.2.1.d Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a 
technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 

Navržené řešení stavby plně dodržuje obecné požadavky na výstavbu stanovené ve „Vyhlášce o obecných technických 
požadavcích na výstavbu 268/2009 Sb“. 

Řešení bezbariérového přístupu pro danou stavbu není vyžadováno. 

B.2.1.e Údaje o splnění podmínek závazných stanovisek dotčených orgánů 

Viz. B.1.5 

B.2.1.f Údaje o ochraně stavby podle jiných právních předpisů 

Nevztahuje se k danému projektu. 

B.2.1.g Navrhované kapacity stavby 

Přívodný řad k čerpací stanici HDPE 160x14,6-SDR11 a 110x10-SDR 11 – DL celkem 531m (P1 D160 - 318m, P2 DN 100 
- 119m-stávající, P3 D110 – 94m)  

Zesilovací čerpací stanice Heroltice s výkonem Q=1,73l/s 

Výtlak do vodojemu Pejškov HDPE 90x8,2-SDR 11 - DL 1720m 

Vodojem Pejškov o kapacitě 25m3 

Odpad z vodojemu DN150 – 10m 

Přívodný řad k vodojemu Vohančice HDPE 90x8,2-SDR 11 - DL celkem 980m (P4 – 596m, P5 – 384m) 

Vodojem Vohančice o kapacitě 100m3 

Odpad z vodojemu DN150 – 30m 

Zásobovací řad Pejškov HDPE 90x8,2 SDR 11 - DL 336m 

Rozvodné řady v Pejškově HDPE 63x5,8-SDR 11 - DL 817m 
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Délka navrhovaných řadů celkem 3325m. 

B.2.1.h Základní bilance stavby 

Pitná voda – stavba sama řeší zásobování pitnou vodou. 

Užitková voda – netýká se 

Dešťová voda - bude dopadat na zpevněné plochy a střechy objektu, likvidace vsakem  

Elektrická energie – zvýšený odběr oproti současnosti 

Zemní plyn – netýká se 

Stoková síť – netýká se  

Energetická náročnost budov – netýká se.  

B.2.1.i Základní předpoklady výstavby 

Lhůty výstavby, termíny zahájení a dokončení, připravenosti pro montáže apod. budou dány smlouvou o dílo mezi 
investorem a zhotovitelem stavby. Stavba bude budována a uvedena do provozu jako celek. 

GP doporučená lhůta výstavby :  12 měsíců 

B.2.1.j Orientační náklady stavby 

Informace o investičním nákladu stavby jsou uvedeny v samostatné příloze, ale předpokládá se s částkou 25mil. 

B.2.2. Celkové urbanistické a architektonické řešení 

B.2.2.a Urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení 

Vodovodní síť – jedná se o podzemní liniové stavby, které svým charakterem a umístěním nemají žádný vliv na 
uspořadání stávajícího nadzemního prostoru v lokalitě. 

Zesilovací čerpací stanice – vychází ze základních dispozic stávajícího prostoru a provozních vazeb. 

Vodojemy – vychází z morfologie terénu, umístění stávajících objektů a polohy stávajícího vrtu. 

B.2.2.b Architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení 

Všechny nádrže, jímky, čerpací stanice apod. jsou navrženy jako železobetonové monolitické. Výtvarné řešení je 
uvedeno na příslušných přílohách výkresové dokumentace. Vodovodní síť je technický objekt, jejichž hlavním 
kritériem je účelovost a provozní spolehlivost. Po realizaci se jedná převážně o podzemní zařízení, nevyžadující trvalé 
zábory pozemků. Z povrchu jsou obvykle přístupné pouze zařízení k ovládání armatur umístěných na potrubí 
(šoupátka, hydranty) a poklopy vstupních šachet. Dispozice nových vodojemů vychází z terénního profilu v daném 
konkrétním místě. Vodojem Vohančice je umístěn ve svahu a navazuje na komunikace, proto je nutné provést 
soustavu opěrných zdí a násypů. 

B.2.3. Celkové provozní řešení, technologie výroby 

Vodovodní sítě jsou stavbou nevýrobní. 

B.2.4. Bezbarierové užívání stavby 

Přístup a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace bude nepřípustné. 

B.2.5. Bezpečnost při užívání stavby 

Obecně - Za vytváření a dodržování podmínek bezpečné a zdravotně nezávadné práce jsou zodpovědní vedoucí 
pracovníci na všech stupních řízení. Dodržování všech platných zákonů, nařízení, vyhlášek, výnosů, směrnic, 
sektorových a podnikových pokynů vytváří předpoklady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci všeobecně nebo se 
zaměřením na jednotlivé úkony. 

Ve zpracovaném návrhu jsou respektovány platné hygienické a bezpečnostní předpisy. Při některých činnostech 
mohou pracovníci přijít do styku se škodlivými chemickými a biologickými látkami. Při dodržování zásad osobní 
hygieny a bezpečnostních předpisů, pro něž jsou projektem vytvořeny předpoklady, nedojde za běžných provozních 
stavů k ohrožení zdraví a bezpečnosti pracovníků. 
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Pro všechny provozy musí být vypracovány bezpečnostní pokyny se kterými se musí každý zaměstnanec seznámit a 
prokázat jejich znalost. 

Stavební řešení z hlediska BOZ zahrnuje hygienické a bezpečnostní požadavky s ohledem na mikroklimatické, světelné, 
akustické a stavební provedení, vždy s ohledem na specifiku použité technologie. Uzavřené prostory jsou větrány 
přirozeně nebo nuceně dle druhu a potřeby. Obdobně jsou uvažovány teploty v jednotlivých prostorech. Osvětlení 
vnitřních prostorů bude provedeno v souladu s platnými  normami. Trvalá pracoviště bez denního osvětlení se 
nevyskytují. Hlučnost zařízení nepřesahuje přípustné hodnoty. Stavební provedení bude odpovídat příslušným 
hygienickým a bezpečnostním předpisům s požadavky na velikost podlahových ploch, vzdušných prostorů, světlých 
výšek a dimenzování dopravních cest, únikových cest, bezpečnostních pásem apod. Schody, schodiště, obslužné 
plochy a lávky umístěné výše jak 50 cm nad podlahou či terénem budou vybaveny zábradlím a provedeny dle 
příslušných norem. 

Navržená technologická zařízení odpovídají svým provedením bezpečnostním přepisům. Provoz těchto zařízení se 
musí řídit provozními pokyny. Všechny nebezpečné části strojů musí být zakryty. Zvýšené opatrnosti je nutno dbát při 
manipulaci s materiálem, provozu dopravních a zdvíhacích zařízení. 

Nezbytným předpokladem je dodržení předepsané kvalifikace všech profesí. 

Při manipulaci s chemikáliemi a odpadními látkami je nutné používání předepsaných ochranných prostředků a u 
chemikálií dodržování technických podmínek daných výrobcem. 

Veškerá potrubí budou označena podle druhu protékajících látek. 

Provedení el. zařízení bude v souladu s příslušnými předpisy a normami. 

Provoz všech objektů a zařízení bude prováděn a zajišťován podle schváleného provozního řadu a podnikových 
předpisů provozovatele. 

B.2.6. Základní charakteristika objektů 

Viz technická zpráva D.1-0 

B.2.7. Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

Viz technická zpráva D.2-0 

B.2.8. Zásady požárně bezpečnostního řešení 

Stávající vodojem je podzemní bez požární akumulace. Objem nového vodojemu počítá s požární akumulací 
Vpož.=25m3. Lokalita Pejškov disponuje venkovní požární nádrží uprostřed obce. V obci Vohančice je navíc požární 
nádrž umístěna před místním zámkem. Nově navržené podzemní akumulační nádrže jsou objekty bez požárního rizika. 

Na staveništi je nutno dodržovat zásady, které vyloučí možnost vzniku požáru, a tím i škod na zdraví osob a zařízení 
staveniště. 

B.2.9. Úspora energie a tepelná ochrana 

V rámci stavby nejsou žádné objekty podléhající kriteriím tepelně technického hodnocení. 

B.2.10. Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 

Hygienické podmínky provozu stavby, ochrana zdraví, prevence úniku zápachů, zplodin a hluku je dána primárně 
technickým řešením stavebních objektů a provozních souborů, které jsou navrženy dle platných norem a předpisů, 
eventuálně předpisů dodavatelů strojů a zařízení, které mají atesty pro splnění příslušných norem a předpisů. 

Objekty jsou řešeny s ohledem na platné předpisy tak, aby bylo vytvořeno vhodné pracovní prostředí pro obsluhu. S 
ohledem na charakter provozu je však nutno dodržovat zvýšenou opatrnost při všech činnostech. 

B.2.11. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Ochrana proti sesuvu půdy 

Netýká se. 

Ochrana vůči účinku poddolování 

Netýká se. 

Ochrana ocelových konstrukcí 
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Nadzemní kovové konstrukce, konstrukce ponořené ve vodě apod., jsou navrženy v provedení nerez, eventuálně 
doplněny plasty. Ostatní ocelové a železné konstrukce musí být chráněny proti korozi vhodnými technologiemi. 

Všechna vedení budou opatřena příslušnou izolací dle ČSN, speciální  požadavky na jejich aktivní ochranu nejsou. 

Ochrana betonových konstrukcí 

Betonové konstrukce musí být chráněny proti agresivitě podzemní vody podle závěrů stavebně-geologického 
průzkumu, respektive chemotechnologického průzkumu. 

B.2.11.a Ochrana před unikáním radonu z podloží 

Charakter stavby nevyžaduje ochranu proti radonu. 

B.2.11.b Ochrana před bludnými proudy 

V rámci projektu není nutno řešit. 

B.2.11.c Ochrana před technickou seizmicitou 

V rámci projektu není nutno řešit. 

B.2.11.d Ochrana před hlukem 

Zvýšená hlučnost bude během stavby. Dodavatel stavby je povinen pro výstavbu nasazovat pracovní stroje v řadném 
technickém stavu, opatřené předepsanými kryty pro snížení hluku. V době nutných přestávek je dodavatel povinen 
zastavovat motory strojů. Hluk je závislý na stavu a úrovni techniky, na způsobu a rozsahu prováděných prací. Jedná se 
o běžné stavební činnosti, jejich dopad bude opět krátkodobý a bude soustředěn opět do místa dané lokality. Běžně 
se hladina zvuku 1 m od zdroje pohybuje u stavebních mechanismů kolem 80 – 90 dB. Lze předpokládat, že stavební 
práce budou prováděny v denní době od 6,00 hod. a maximálně do 20,00 hod. Negativní vliv hluku bude tedy pouze 
krátkodobý a z dlouhodobého hlediska zanedbatelný. Nové navržené vodovodní potrubí nelze pokládat za zdroj hluku.  

Technologická zařízení budou umístěny ve zděném objektu, který zamezí šíření hluku z provozu. 

B.2.11.e Protipovodňová opatření 

Netýká se.  

B.2.11.f Ochrana před ostatními účinky - vlivem poddolování, výskytem metanu apod. 

Netýká se.  

B.3. Připojení na technickou infrastrukturu 
Plně budou využity stávající formy napojení na technickou infrastrukturu tj. stávající přípojka el. energie. 

B.3.1. Napojovací místa technické infrastruktury 

Elektrická energie – objekty vodojemů a jímací vrt jsou napojeny na zdroj elektrické energie v rozvodné síti Pejškov 
vlastní přípojkou kabelovým přívodem v zemi. V místě zesilovací ČS je objekt napojen na síť v Herolticích. 

Ostatní energie nebudou využívány. 

B.3.2. Připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky 

B.3.2.a Odvodnění území včetně zneškodňování odpadních vod 

Dešťová voda bude likvidována vsakem. Bezpečnostní přeliv vodojemů bude vyústěn na terén. 

B.3.2.b Zásobování vodou 

Vlastní stavba je řešením zásobování vodou. 

B.3.2.c Zásobování energiemi 

B.3.2.c.1 Elektrická energie 
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Rozvod elektrické energie je řešen v technologické části projektu tak, aby byla zajištěna funkčnost všech nových 
objektů a provozních souborů. 

Napěťové soustavy:  3+N+PE, 50 Hz, 400 V / TN-C–S 

Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím neživých částí dle ČSN 33 2000 - 4 - 41: 

   odpojením v sítích TN 

   dvojitou izolací 

Výpočtové zatížení: ZČS  Pi = 8,4kW + 3,6kW stavební elektroinstalace 

    Pp = 5,6kW 

    Předpokládaná délka kabelu 80m 

    Kabel CYKY-J 4x10  

                                                               Jištění: 32A/B/3  

                                        Poznámka: topení + hydrovar 4kW  

Výpočtové zatížení: Přerušovací vodojem        
  

    Pi = 0,2kW + 2,0kW stavební elektroinstalace 

    Pp = 2,2kW 

    Předpokládaná délka kabelu 623m 

   Kabel CYKY-J 4x16  

                                                               Jištění: 20A/B/3  

                                        Poznámka: topení + drobnosti technologie  

Výpočtové zatížení: Jímací vrt a vodojem        
     Pi = 5,0kW + 2,0kW stavební elektroinstalace 

    Pp = 5,0kW 

    Předpokládaná délka kabelu 350m 

    Kabel CYKY-J 4x16  

                                                               Jištění: 32A/B/3  

                                        Poznámka: topení + 4 kW přímý rozběh 

 

• roční spotřeba elektrické energie:    cca 22 000 kWh – dle vytížení ČS 

• náhradní zdroje, jejich účel a napojení:  nejsou 

• druh prostředí:   dle protokolu – bude určen v dalším projektovém stupni 

 

Přípojka NN pro zesilovací čerpací stanici: 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí č.12540425 

Odběrné místo:   parcela 513 Heroltice 

Místo připojení přípojky NN: p.č. 522/13 Heroltice 

Délka kabelové trasy: 80m 

Typ kabelu:  Kabel CYKY-J 4x10 

Jištění:    32A/B/3 

Provozovatel distribuční soustavy provede úpravy v místě stávající trafostanice v bývalém areálu JZD Heroltice 
p.č.522/13. Rozhraní mezi Provozovatelem a Vlastníkem bude v pojistkové skříni. V pojistkové skříni budou umístěný 
pojistky 32A s propojením s elektroměrovým rozvaděčem. Od elektroměru RE bude do země uložen kabel CYKY 4x10 
do hloubky 0,8m s podsypovými a obsypovými vrstvami písku s výstražnou fólii. U čerpací stanice bude rozvaděč RM1 
z kterého budou napojeny veškeré motory a elektrospotřebiče.                                                         

                                     

Přípojka NN k VDJ Pejškov, Přípojka NN k VDJ Vohančice 

Přípojky budou mít jeden nápojný bod na sloupu nadzemního vedení v obci Pejškov.  Na stejném místě je nápojný bod 
pro stávající přípojku NN pro jímací vrt a vodojem pro Vohančice. Po realizaci nové přípojky NN bude tato stávající 
přípojka NN demontována.  

Smlouva o připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí 
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Odběrné místo:  parcela 330 Pejškov pojistková skříň PS2 s rozvodem k vodojemu Vohančice p.č. 91/5 Vohančic a 
rozvod k vodojemu nad Pejškovem p.č. 266 Pejškov. 

Místo připojení přípojky NN: p.č. 328/2 Pejškov 

Délka kabelové trasy po pojistkovou skříň PS2: 110m 

Typ kabelu:     Kabel CYKY-J 4x25 

Jištění:       50A/B/3 

Provozovatel distribuční soustavy provede úpravy v místě stávajícího sloupu na pozemku p.č.330 v Pejškově. Rozhraní 
mezi Provozovatelem a Vlastníkem bude v pojistkové skříni PS1. V pojistkové skříni budou umístěný pojistky 50A 
s propojením s elektroměrovým rozvaděčem. Od elektroměru RE bude do země uložen kabel CYKY 4x25 do hloubky 
1,2m s chráničkou DN100 s podsypovými a obsypovými vrstvami písku s výstražnou fólii. Po cca 100 m v místě točny 
autobusu bude umístěna pojistková skříň PS2. Z pojistkové skříně povedou dvě samostatné přípojky NN.  

 

První přípojka NN vede k vodojemu nad Pejškovem kabelem CYKY 4X16 cca 623m s jištěním 20A ukončenou 
rozvaděčem RM2 u vodojemu na pozemku p.č.266 Pejškov. Kabel bude uložen do chráničky DN100. V souběhu 
s napájecím kabelem bude do země připoložena druhá chránička se sdělovacím kabelem mezi vodojemem Pejškov a 
vodojemem Vohančice. Oba dva kabely budou uloženy 1,2m hluboko a budou v souběhu s vodovodním řádem P4. 

  

Druhá přípojka NN vede k vodojemu nad Vohančicemi kabelem CYKY 4X16 cca 350m s jištěním 32A ukončenou 
rozvaděčem RM1 u vodojemu na pozemku 91/5 Vohančice. V rámci rozvodů kabelu NN bude nově napojen stávající 
jímací vrt kabelem CYKY 4X10 cca 115m, který je v blízkosti vodojemu Vohančice a napojen z rozvaděče RM1. Kabel 
bude uložen do chráničky DN100. V souběhu s napájecím kabelem bude do země připoložena druhá chránička se 
sdělovacím kabelem mezi vodojemem Pejškov a vodojemem Vohančice. Oba dva kabely budou uloženy 1,2m hluboko 
v komunikaci a 0,8m v zeleném pásu. Kabeláž bude v souběhu s vodovodním řádem P5. 

  

Všeobecné zásady  rozvodů NN 

Napájení strojů a zařízení bude nově řešeno přes systém hlavních a podružných rozvaděčů. Kabelové rozvody budou 
umístěné ve žlabech nebo v pískovém loži v zemi. 

Provedení rozvodů musí odpovídat ČSN 33 2000-5-51, ČSN 33 2000-5-52, ČSN 73 6005. Kabely v zemi budou uloženy v 
příslušných hloubkách v pískovém loži, popř. v kabelových chráničkách. Ve vnitřních prostorách budou kabely uloženy 
v žárově pozinkovaných plechových žlabech nebo v žárově pozinkovaných drátových žlabech. Jednotlivé kabely se 
uloží do plastových pevných a ohebných trubek. Kabely pro silové rozvody budou typu CYKY. Kabely stíněné pro 
vedení signálů budou typu JYTY. Ocelové konstrukce pro upevnění elektrických zařízení a přístrojů budou žárově 
pozinkovány nebo nerezové. 

Uzemnění – nulovací vodič bude v rozvaděči RM1 přizemněn drátem FeZn Ø 8 mm na společnou uzemňovací 
soustavu, tvořenou základovými zemniči provozního objektu. Součástí PS je kompletní pospojování všech zábradlí a 
kovových konstrukcí a jejich uzemnění na společnou uzemňovací soustavu. 

Čidla pro měření neelektrických veličin – bude osazeno základní měření neelektrických veličin, tj. měření hladin 
v jímacím vrtu a v akumulaci, měření průtoku a tlaku ve vodovodní síti, apod. 

Regulace čtvrthodinového maxima  

Není součástí. 

Záskokový zdroj 

Na rozvaděči RM, RM1 a RM2 bude zásuvka pro připojení náhradního zdroje elektrické energie. 

B.3.2.c.2 Venkovní osvětlení 

venkovní osvětlení bude napojeno na rozvaděč stavební elektroinstalace budovy a bude umístěno na vlastní budově. 

B.3.2.c.3 Teplo a paliva 

Provozní objekt bude temperován pomocí elektrické energie. 

B.3.2.d Ostatní 

Ostatní energie nebudou využívány. 
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B.4. Dopravní řešení 

B.4.1. Popis dopravního řešení 

Dopravní infrastruktura, vč. dopravy v klidu se nemění. 

B.4.2. Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Dopravní – ZČS bude napojena na stávající místní komunikaci. Vodojem Pejškov bude napojen na stávající lesní cestu. 
V místě vodojemu Vohančice bude na krajskou komunikaci napojena zpevněná plocha pro odstavení osobního 
provozního vozidla. Z důvodu svahového terénu není uvažováno s rozšířením komunikace pro možnost manipulace 
s vozidlem. Jedná se pouze o záliv v místě vodojemu. Zpevněná plocha se uvažuje z pojízdné zámkové dlažby nebo 
asfaltobetonu. Dešťové vody budou odtékat do stávajících odvodňovacích rigolů. Napojení na krajskou komunikaci 
bude rozděleno zapuštěným silničním obrubníkem. 

B.4.3. Doprava v klidu 

Charakter navrhované stavby nevyžaduje řešení dopravy v klidu. 

B.4.4. Pěší a cyklistické stezky 

Netýká se. 

B.5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

B.5.1. Terénní úpravy 

Všechny stavbou dotčené plochy budou uvedeny do původního stavu v rámci realizace stavby. Plochy nezpevněné 
budou osety travou. Na polích a loukách, kde bude provedena realizace vodovodu se nejprve odstraní vrstva 0,3m 
ornice vedle výkopu a po realizaci obsypových vrstev se zpětně rozprostře. 

B.5.2. Použité vegetační prvky 

Stavba neobsahuje použití vegetačních prvků. 

B.5.3. Biotechnická opatření 

Stavba neobsahuje použití biotechnických opatření. 

B.6. Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

B.6.1. Vliv stavby na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda 

Při realizaci prací bude dodržen zákon č. 17/92 Sb. o životním prostředí, zákon č. 114/92 Sb. o ochraně přírody a 
krajiny a zákon č. 185/2001 Sb. o odpadech. Současně musí být dodrženy všechny další podmínky, specifikované v 
jednotlivých vyjádřeních orgánů státní správy a dotčených organizací ke stavbě. 

B.6.1.a Vliv stavby na životní prostředí 

Po ukončení prací na stavbě k negativnímu ovlivnění životního prostředí nedojde. Při realizaci však stavba zasáhne 
rušivě do života dané části obce. Stavební práce budou zčásti probíhat v komunikacích s pěší a automobilovou 
dopravou. Je třeba, aby stavební činnost byla prováděna maximálně ohleduplně, bez zbytečných časových prodlev, 
aby negativní dopady na životní prostředí byly co nejnižší. V závěru výstavby uvede dodavatel staveniště do 
původního stavu a odstraní zbytky stavebních materiálů. Je třeba v plné míře dodržovat zákony a předpisy týkající se 
ochrany životního prostředí.  

Ke snížení nepříznivých dopadů na obyvatele přilehlých nemovitostí zajistí zhotovitel stavby při provádění následující: 

- Ke snížení prašnosti kropení deponovaných zemin při suchém počasí 

- Mechanické a další nečistoty z podvozků vozidel a stavebních mechanismů budou odstraňovány před 
vjezdem na veřejnou komunikaci 

- Bude provádět pravidelné čištění komunikačních ploch znečištěných prováděním stavby 
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- Zabezpečí odstavná stání pro stavební mechanismy a nákladní vozidla 

- Bude minimalizovat prostoje stavebních mechanismů se spuštěným motorem mimo pracovní činnosti 

- Stavební práce bude provádět pouze ve stanovené denní době 

- Produkované odpady budou ukládány a zneškodňovány v souladu s platnou legislativou 

- Výkopová zemina bude pravidelně odvážena   

Z hlediska ochrany životního prostředí zhotovitel stavby zajistí: 

- Skladování látek, které by mohly ohrozit kvalitu okolního prostředí, bude provádět v předepsaných obalech a 
kontejnerech 

- Bude mít k dispozici na staveništi sanační prostředky pro zachycení případného úkapu či úniku nebezpečné 
látky  

- V případě úniku látek nebezpečných vodám zabrání jejich dalšímu šíření, provede okamžitě sanaci úkapu 
sorbentem a zajistí nezbytný následný úklid kontaminovaného místa 

- Stavební práce budou prováděny s maximální možnou šetrností 

- Při výstavbě bude respektována ČSN DIN 18 920 Sadovnictví a krajinářství, Ochrana stromů, porostů a ploch 
pro vegetaci při stavebních činnostech.  

- Dojde-li k zastižení kořenů stromů ve výkopech, budou přerušeny řezem, řezné plochy zahlazeny a ošetřeny 
prostředky proti vysychání a mrazu, kořeny menší než 2 cm je vhodné ošetřit růstovými stimulátory. V 
kořenové zóně stromů z pohledu ochrany stromů je žádoucí výkopy provádět ručně.  

- Stromy, které zasáhnou do prostoru dočasného záboru stavby, budou ochráněny bedněním do výšky min. 
2,0m připevněným bez poškození stromu, bednění nesmí být osazeno na kořenové náběhy, větve ohrožené 
stavebními mechanismy budou nahoru vyvázány, místa úvazků budou podložena.  

- Stavební výkopy v kořenovém prostoru nesmějí být dlouhodobě odkryté. 

- Výkopový a zásypový stavební materiál nesmí být ukládán ke stromům. 

- Narušené travní porosty i ostatní dotčené plochy budou obnoveny v původním rozsahu. 

- U navrhované stavby se nepředpokládá žádný negativní vliv na krajinný ráz, stavba se nedotkne žádných 
významných krajinných prvků.   

 

Vodovodní síť - pouze v období provádění stavby lze očekávat určitý vliv na životní prostředí. Hlavními emitovanými 
škodlivinami bude prach ze stavebních prací a spaliny ze spalování pohonných hmot stavebních mechanismů. Zatížení 
tohoto typu bude pouze dočasné, vztahující se na vlastní realizaci stavby a lze jej považovat za obvyklé při podobných 
akcích, časově omezené a v širší oblasti za únosné. 

K negativnímu působení hlukové zátěže bude docházet pouze v období vlastní realizace stavby. S tím může souviset i 
dočasně narušený faktor pohody obyvatelstva. Stejně jako u vlivu emisí na ovzduší je možno tento vliv hodnotit jako 
dočasný, obvyklý při realizaci podobných záměrů a únosný. 

Vzhledem k poměrně malému množství produkovaných odpadů při realizaci stavby se nepředpokládá ani v této 
oblasti závažný vliv na kvalitu životního prostředí, zhotovitel stavby zajistí zneškodnění odpadů mimo plochu 
provádění stavby. 

B.6.2. Vliv stavby na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a 
živočichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině 

Objekty zásobování vodou a vodovodní sítě jsou účelovou zdravotně-inženýrskou stavbou. Jejich funkce je technická a 
účelem je zajištění a doprava pitné vody odběratelům bez negativního vlivu na přírodu, krajinu a narušení 
ekologických funkcí a vazeb v krajině. 

B.6.3. Vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000 

Netýká se. 

B.6.4. Návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA 

Navrhovaný záměr nepodléhá posouzení ani nevyžaduje zjišťovací řízení. 

B.6.5. Základní parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách 

Viz B.6.1.a. 
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B.6.6. Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných 
právních předpisů 

Pásmo hygienické ohrany vodního zdroje 

PHO vodního zdroje a režim hospodaření v OP byla stanovena rozhodnutím vodohospodářského orgánu v rozsahu 1° a 
2° vnitřního a dosud neproběhla jejich změna na ochranná pásma ve smyslu zákona č.254/2001 Sb. PHO 1°. Pásmo 
1°bude v rámci stavby oploceno na vzdálenost od vodního zdroje 10m. 

Ochranná a bezpečnostní pásma 

Ochranná pásma vodovodů a kanalizací dle zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění ( v šířce 1,5 m při průměru do 
500mm včetně a 2,5 m při průměru nad 500 mm. U vodovodních řadů nebo kanalizačních stok o průměru nad 200 
mm včetně, jejichž dno je uloženo v hloubce větší než 2,5m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti od vnějšího líce 
zvyšují o 1,0m, měřeno horizontálně na každou stranu od vnějšího líce potrubí. Ochranné pásmo je vymezeno 
vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu.  

B.7. Ochrana obyvatelstva 
Předmětná stavba nevyžaduje speciální opatření. Přístup veřejnosti do objektů a oploceného prostoru je za provozu 
zakázán. 

B.8. Zásady organizace výstavby 
Před zahájením výstavby jednotlivých provozních souborů a stavebních objektů Objednatel předá staveniště 
Zhotoviteli. O předání a převzetí staveniště vyhotoví Zhotovitel písemný zápis. Převzetím staveniště Zhotovitel přebírá 
veškeré podzemní i nadzemní sítě a je povinen zajistit jejich vytýčení příslušnými správci. Veškeré stávající inženýrské 
sítě jsou zakresleny v příslušných situacích. Zhotovitel musí zabránit poškození těchto sítí. Veškeré výkopové práce v 
blízkosti stávajících rozvodů se musí provádět ručně. Při jejich odkrytí se musí uvědomit správce těchto rozvodů a 
musí být zajištěna ochrana zařízení proti porušení a dodržena veškerá související ustanovení vyhl. 324/90 Sb. 
Zhotovitel musí náklady spojené s činností v ochranných pásmech inženýrských sítí zahrnout do nabídkové ceny 
jednotlivých staveb. U pozemků dotčených stavbou zajistí Objednatel dočasné používání pro potřeby stavby a 
projedná používání komunikací s jejich správci. Zhotovitel omezí stavební operace mimo staveniště nebo dotčená 
území a instruuje rovněž své zaměstnance. 

B.8.1. Potřeby a spotřeby rozhodujících medií a hmot, jejich zajištění 

Potřeba a spotřeba základních medií a hmot při výstavbě jsou v kompetenci dodavatele stavby, protože závisí na 
počtu pracovníků a i velikost a rozsahu objektů zařízení staveniště.  

B.8.2. Odvodnění staveniště 

Odvodnění staveniště je popsáno v rámci jednotlivých stavebních objektů. Odvodnění zařízení staveniště je plně v 
kompetenci zhotovitele a bude součástí projektu zařízení staveniště. 

B.8.3. Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Příjezd na vlastní staveniště je ze státní silniční sítě ze dvou stran a to ze státní silnice v Březině a od Deblína. 
V Herolticích a v Pejškově se bude stavba realizovat převážně z místních komunikací. Zhotovitel musí koordinovat 
dopravu na staveništi se stávající dopravou provozovatele.  

Objekt zařízení staveniště bude provozován po celou dobu výstavby. Staveništní rozvody vody jsou možné napojením 
na stávající vodovod přes navrtávací pas. Veškerá napojení budou mít samostatné měření vodoměrem.  

Odkanalizování objektu zařízení staveniště je možné přes jímku na vyvážení, případně je nutno použít chemické WC. 

Telefon pro potřeby ZS si zajistí zhotovitel stavby (mobilní). 

Dodávka elektrické energie potřebná k zajištění provozu staveniště a pro vlastní stavbu vodojemu Vohančice bude 
zajištěna ze stávající přípojky NN. U ostatních objektů si zhotovitel zajistí připojení na el. síť po dobu stavby. Rozsah 
staveništního rozvodu elektrické energie navrhne Zhotovitel podle vlastního rozmístění potřebných zařízení. 
Staveništní rozvod bude vybaven samostatným měřením. Napojení staveništního rozvodu bude provedeno nezávisle 
před měřením provozovatele. Na tyto rozvody budou napojeny veškeré mechanizmy, stroje, osvětlení staveniště a 
objekt zařízení staveniště. Vlastní rozvod bude splňovat příslušné technické normy a nařízení s důrazem na 
bezpečnostní a požární předpisy (pokládka a umístění kabelů, křížení s komunikacemi, napojování jednotlivých 
zařízení, příslušné ochrany proti klimatickým podmínkám apod.). V příslušných místech stavby bude rozvod zakončen 
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staveništním rozvaděčem. Tyto rozvaděče musí umožnit osazení podružného měření v případě využití těchto rozvodů 
pro subdodavatele stavby. Staveništní rozvod bude zřízen, provozován a demontován na náklady Zhotovitele. 

Pro zajištění provozu stávajících zařízení či nově instalovaných bude Zhotovitelem v rámci zařízení staveniště zřízen 
provizorní rozvod NN. Provizorní rozvod NN bude vybaven samostatným měřením a případné zvýšení rezervovaného 
příkonu bude předem projednáno s odpovědným energetikem Provozovatele. Na tyto rozvody budou napojeny 
veškeré stávající, nové či provizorní stroje nutné k udržení vodojemu Vohančice v chodu během výstavby. Vlastní 
rozvod bude splňovat příslušné technické normy a nařízení s důrazem na bezpečnostní a požární předpisy (pokládka a 
umístění kabelů, křížení s komunikacemi, napojování jednotlivých zařízení, příslušné ochrany proti klimatickým 
podmínkám apod.). V příslušných místech stavby bude rozvod zakončen rozvaděči pro napojení a řízení strojů. 
Provizorní rozvod NN bude zřízen a demontován na náklady Zhotovitele a stávající Provozovatel bude zajišťovat jeho 
provoz. 

Rozsah staveništního rozvodu NN, provizorního rozvodu NN, vodovodní přípojky a způsobu odkanalizování navrhne 
Zhotovitel v rámci projektu zařízení staveniště. 

Veškerá měření odběru jednotlivých medií pro výstavbu budou Zhotovitelem s jednotlivými distributory řadně 
projednána a přihlášena. Platby budou hrazeny Zhotovitelem přímo těmto distributorům nezávisle na Objednateli. 

Ze stávajících objektů budou pro stavbu využity příjezdové komunikace, zdroje el. energie a vody. S využitím nově 
budovaných objektů nebo stávajících objektů Investora se pro provoz zařízení staveniště nepočítá. 

Dodavatelská firma připraví před zahájením výstavby projekt výstavby, provozování a odstranění zařízení staveniště a 
projekty staveništních instalací a dopravy. Zhotovitel připraví na staveništi veškeré instalace nutné pro provádění a 
dokončení stavby. Staveniště bude oploceno, řadně označeno a zabezpečeno proti vniknutí nepovolaných osob.  

Objekt zařízení staveniště bude zřízen a provozován v souladu s platnými hygienickými, bezpečnostními a 
protipožárními předpisy platnými v ČR. Počet pracovníků při výstavbě a jejich sociální zabezpečení jsou v kompetenci 
a zodpovědnosti dodavatele stavby, tudíž i velikost a rozsah objektů zařízení staveniště.  

Plochy určené pro objekty zařízení staveniště se dělí na dvě úrovně: zařízení staveniště umístěné v pracovních pruzích, 
kde budou umístěny krátkodobé deponie trubního materiálu, popř. prefabrikátů a obsypových sypanin, které budou 
zabudovány do vodovodní sítě do konce pracovní doby a hlavní stavební dvůr s dlouhodobými deponiemi, který bude 
mimo pracovní dobu hlídán. 

B.8.4. Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 

Pokud Zhotovitel stavby uzavře dodatečné dohody s majiteli nebo držiteli pozemků ohledně použití ploch, které 
nejsou specifikovány ve smluvní dokumentaci, musí před vstupem na tyto plochy získat písemnou smlouvu s majiteli 
nebo držiteli, která bude definovat rozsah a termíny záboru a užívání. Kopii této smlouvy uloží Zhotovitel u TDI stavby. 
Jestliže Zhotovitel nesplní tento požadavek a ustanovení smlouvy, má Objednatel stavby právo odečíst všechny 
náklady tím vzniklé z finančních prostředků Zhotovitele. 

Jakékoliv poškození soukromého majetku vně hranic práva průchodu zajištěného Objednatelem bude podléhat 
odpovědnosti Zhotovitele. Před schválením konečné platby TDI stavby bude Zhotovitel požádán, aby mu poskytl 
písemné vyjádření vlastníků nemovitostí v těch případech, kdy byly Zhotovitelem uzavřeny dvoustranné dohody nebo 
ujednány zvláštní práva průchodu, nebo kdy stavební práce dodavatele nebyly z jakéhokoliv důvodu prováděny uvnitř 
ploch s povolením vstupu zajištěným Objednatelem.  

Zhotovitel stavby nesmí povolit žádnému ze svých zaměstnanců nebo subdodavatelů přinášet střelné zbraně nebo 
jiné nebezpečné předměty na staveniště. Na soukromé pozemky se nesmí vodit žádní psi ani jiná zvířata, s výjimkou 
hlídacích psů bezpečnostní služby, jejichž vstup musí podléhat souhlasu vlastníka anebo držitele. 

Zhotovitel stavby bude odpovědný za odstranění veškeré vegetace uvnitř ploch s právem vstupu nebo s povolením 
cesty. 

Zhotovitel je odpovědný za údržbu staveniště a jednotlivých pracovišť, neprodleně odstraní ze staveniště veškerý 
odpad a jiný přebytečný materiál. Všechny materiály, zařízení a příslušenství budou řádným způsobem rozmístěny, 
skladovány a urovnány. 

Každý den na závěr stavebních prací uklidí Zhotovitel veškeré nečistoty, štěrk a další cizorodý materiál ze všech ulic a 
cest, který byl zanechán v průběhu stavebních prací. Úklid bude zahrnovat omýváni vodou, mechanické kartáčování a 
v případě potřeby použiti manuální práce tak, aby bylo dosaženo požadovaného standardu srovnatelného s přilehlými 
ulicemi neovlivněnými stavební činností. 

Bezprostředně po závěrečném zásypu potrubí Zhotovitel odklidí veškerý stavební odpad, přebytek vytěženého 
materiálu a jiné hmoty a dokončí obnovu všech oplocení, příkopů, propustků, dopravních značek a dalších objektů. 



Svazek vodovodů a kanalizací Tišnovsko  

 

Vohančice – rozšíření, zdrojové a akumulační posílení vodárenské soustavy 

 

Copyright © DUIS s.r.o. VOH-ZDS-B Dokumentace pro výběr zhotovitele 

08/2019 Strana  19 

Odstranění veškerého tohoto materiálu bude provedeno na skládku odpadu schválenou příslušným úřadem, do jehož 
kompetence zařízení na likvidaci odpadů spadá. 

Protokol o provedení prací nebude vydán, dokud Zhotovitel neodstraní všechna strojní zařízení, příslušenství, 
provozovny a odpadní materiál ze staveniště a dokud nebude staveniště uvedeno do původního stavu (odsouhlasí TDI 
stavby). 

Zhotovitel stavby musí dodržovat příslušné platné české předpisy týkající se dopravních a bezpečnostních opatření při 
stavebních pracích. 

Dodavatel přijme všechna přiměřená opatření k zabránění vjezdu a výjezdu těch vozidel ze staveniště, která znečišťují 
povrch přilehlých silnic a cest blátem a dalšími nečistotami a urychleně odstraní všechen takto nanesený materiál. 

Zhotovitel stavby zajistí, že všichni zaměstnanci a subdodavatelé, kteří vykonávají práce na veřejných silnicích a 
prostranstvích, budou nosit reflexní nebo fluorescenční oděvy. 

Zhotovitel stavby nebude používat žádnou část staveniště pro jiné účely, než ty spojené s prováděním stavebních 
prací. Při provádění těchto prací uskladní Zhotovitel výkopový a stavební materiál, potrubí, zařízení a kanceláře 
staveniště takovým způsobem, aby docházelo k minimálnímu zasahování do veřejného provozu na silnicích. Současně 
bude Zhotovitel udržovat ty části silnic, které nejsou v danou dobu používány ke stavebním pracím, v čistém, 
průchodném a bezpečném stavu po celou dobu prací. Přebytečný materiál bude odstraněn na náklady Zhotovitele. 

Po dobu provádění stavebních činností poskytne dodavatel stavby místnímu policejnímu úřadu své telefonní číslo pro 
kontakt v noci. 

Provizorní dopravní Zhotovitele světla budou provozována ze síťového přívodu na náklady dodavatele. 

Zhotovitel navrhne a bude dodržovat opatření, pomocí nichž bude moci rychle přivolat pracovníky, sehnat materiál a 
zařízení mimo normální pracovní dobu tak, aby mohly být provedeny všechny práce při mimořádných událostech 
spojených se stavebními pracemi. TDI stavby bude  trvale udržovat aktuální seznam adres a telefonních čísel 
zaměstnanců Zhotovitele, kteří jsou odpovědní za organizování mimořádných prací. 

Zhotovitel obeznámí sebe a své zaměstnance se všemi příslušnými opatřeními včetně existujících opatření 
Objednatele, které se zabývají mimořádnými událostmi. 

V době, kdy není možno kontaktovat Zhotovitele stavby, má TDI stavby při mimořádných událostech právo provádět 
všechny práce nezbytné pro zamezení vzniku škod na majetku a zdraví osob. Náklady na tyto práce budou hrazeny 
Zhotovitelem.  

Zhotovitel vypracuje pro jednotlivé stavby povodňový plán. Tento povodňový plán předloží min. 28dní před zahájením 
stavebních prací ke schválení správci stavby. Správce stavby se po projednání s objednatelem k předloženému plánu 
vyjádří do 14 dnů a rozhodne o způsobu zapracování případných připomínek. Po zapracování připomínek bude 
povodňový plán považován za schválený. 

V případě, že staveniště bude bránit v možnosti obsluhovat přilehlé nemovitosti svozovým vozem na odvoz 
komunálních odpadů, zajistí zhotovitel odvoz popelnic z takto dotčených nemovitostí na místo přístupné pro svozový 
vůz. Tento odvoz popelnic bude prováděn podle příslušného svozového plánu. 

Zhotovitel na staveništi po skončení pracovní směny provede taková opatření, která umožní příjezd sanitních vozů a 
vozů hasičského sboru k nemovitostem na staveništi. Toto je třeba, aby zhotovitel operativně zajistil i během 
provádění (např. pomocí přejezdových plechů). 

B.8.5. Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin 

Ochrana okolí staveniště je popsána v ostatních odstavcích. Případné požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 
apod. jsou specifikovány jako součást příslušných stavebních objektů, kde jsou rovněž popsány. 

B.8.6. Maximální zábory pro staveniště (dočasné / trvalé) 

Viz odstavec B1.10 

B.8.7. Požadavky na bezbariérové obchozí trasy 

Nejsou. 

B.8.8. Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace 

Při realizaci musí být postupováno v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech, tj. vedena evidence atd. 
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Specifikace odpadů (odhad): 

Katalogové číslo 
odpadu 

Název druhu odpadu Kategorie 
odpadu 

Poznámka 

17 01 01 Beton O  

17 01 02 Cihly O  

17 01 03 Tašky a keramické výrobky O  

17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, 
tašek a keramických výrobků 

O  

17 02 01 Dřevo O  

17 02 02 Sklo O  

17 02 03 Plasty O  

17 03 01 Asfaltové směsi obsahující dehet N  

17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 
(tj. neobsahující dehet) 

O  

17 04 05 Železo a ocel O  

17 04 07 Směsné kovy O  

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 (tj. 
neobsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné 
nebezpečné látky) 

O  

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 
03 (tj. neobsahující nebezpečné látky) 

O  

17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 
a 17 06 03 (tj. neobsahující azbest nebo 
nebezpečné látky) 

O  

17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady 
neuvedené pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 
03 (tj. neobsahující rtuť, PCB, nebo nebezpečné 
látky) 

O  

Produkované odpady budou za úplatu likvidovány odbornými firmami nebo uloženy na zabezpečenou skládku. 

 

B.8.9. Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 

V rámci staveniště jsou k dispozici plochy s vymezeným účelem a to plocha výstavby nové čerpací stanice a vodojemu 
Vohančice a plocha zařízení staveniště. Demontovaný strojní a elektrotechnický materiál bude ihned odvážen na 
vymezenou plochu v majetku Investora. 

Skládkové plochy materiálu, potrubí, tvarovek a prefabrikátů budou umístěny v ploše hlavního stavebního dvora v 
oploceném a hlídaném areálu. Plochy pro skládky, mezideponie a deponie si projedná dodavatel s investorem dle 
dostupnosti ploch v době realizace stavby. 

S vytěženou zeminou a vybouraným materiálem bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech a 
jeho prováděcími předpisy. Tyto budou uloženy na řízenou skládku. O nakládání s odpadem bude vedena evidence. 
Skládky přebytečného materiálu a vybouraného stavebního materiálu budou stanoveny ve spolupráci s investorem 
před zahájením výstavby podle aktuálních možností a situace.  

 

Bilance skrývky svrchních kulturních vrstev půdy 

a) Bilance skrývky ornice v místě zesilovací čerpací stanice 

Celková plocha výstavby na pozemcích     90 m2 

Zastavěná plocha stávajícími objekty    0 m2 

Ornice bude sejmuta v tloušťce      0,15 m 

Celkový objem sejmuté ornice    cca  15 m3 

Zpětné rozprostření ornice na ploše    66  m2 

Ornice bude rozprostřena v tloušťce    0.15 m 
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Celkový objem rozprostřené ornice     10 m3 

Bude potřeba rozprostřít na okolní pozemek ornice   5 m3 

 

Bilance zeminy v místě zesilovací čerpací stanice 

Objem vykopané zeminy       32 m3 

Zásyp +násyp       7 m3 

Objem zeminy odvezené na deponii    25 m3 

Celkový objem přebytečné zeminy     25 m3 

 

b) Bilance skrývky ornice v místě vodojemu Pejškov 

Celková plocha výstavby na pozemku 266    196 m2 

Zastavěná plocha stávajícími objekty    0 m2 

Hrabanka bude sejmuta v tloušťce      0,15 m 

Celkový objem sejmuté hrabanky    cca  30 m3 

Zpětné rozprostření ornice na ploše    124  m2 

Ornice bude rozprostřena v tloušťce    0.15 m 

Celkový objem rozprostřené ornice     19 m3 

Bude potřeba rozprostřít na okolní pozemek hrabanku  11 m3 

 

Bilance zeminy v místě vodojemu Pejškov 

Objem vykopané zeminy       280 m3 

Zásyp +násyp       240 m3 

Objem zeminy odvezené na deponii    40 m3 

Celkový objem přebytečné zeminy     40 m3 

 

c) Bilance skrývky ornice v místě vodojemu Vohančice 

Celková plocha výstavby na pozemcích 91/2, 91/5   401 m2 

Zastavěná plocha stávajícími objekty    15 m2 

Ornice bude sejmuta v tloušťce      0,3 m 

Celkový objem sejmuté ornice    cca  115,8 m3 

Zpětné rozprostření ornice na ploše    336  m2 

Ornice bude rozprostřena v tloušťce    0.3 m 

Celkový objem rozprostřené ornice     100,8 m3 

Bude potřeba rozprostřít na okolní pozemek ornici   15 m3 

 

Bilance zeminy v místě vodojemu Vohančice 

Objem vykopané zeminy       750 m3 

Zásyp +násyp       415 m3 

Objem zeminy odvezené na deponii    335 m3 

Celkový objem přebytečné zeminy     335 m3 

 

 

d) Bilance skrývky ornice v místech manipulačních pruhů pro výstavbu řadů 

řad P1  

celková délka sejmutí ornice     311 m 

Celková plocha sejmutí ornice     2520 m2 

Ornice bude sejmuta v tloušťce      0,3 m 

Celkový objem sejmuté ornice    cca  756 m3 

Zpětné rozprostření ornice na ploše    2520  m2 

Ornice bude rozprostřena v tloušťce    0.3 m 
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Celkový objem rozprostřené ornice     756 m3 

Přebytek, nedostatek ornice     0 m3 

 

řad P5 

celková délka sejmutí ornice     300 m 

Celková plocha sejmutí ornice     2670 m2 

Ornice bude sejmuta v tloušťce      0,3 m 

Celkový objem sejmuté ornice    cca  801 m3 

Zpětné rozprostření ornice na ploše    2670  m2 

Ornice bude rozprostřena v tloušťce    0.3 m 

Celkový objem rozprostřené ornice     801 m3 

Přebytek, nedostatek ornice     0 m3 

 

e) Bilance zemních prací na řadech 

Celkem délka řadů      3325 m 

Objem vykopané zeminy       5850 m3 

Podsyp a obsyp potrubí      1830 m3 

Zásyp rýhy       4020 m3 

Objem přebytečné zeminy      1830 m3 

 

f) celkem přebytek zeminy a) až e)     2230 m3 

B.8.10. Ochrana životního prostředí při výstavbě 

Zhotovitel učiní veškerá aktivní opatření pro splnění všech aplikovatelných předpisů a pravidel pro ochranu životního 
prostředí. Nebude akceptováno žádné znečištění v prostoru staveniště nebo v pracovním prostoru. Budou zavedena 
nezbytná bezpečnostní opatření na prevenci takovéhoto znečištění a jejich plnění bude beze zbytku vyžadováno. 

Zhotovitel použije technologické postupy výstavby, které budou dávat nezbytnou záruku prevence ekologického 
dopadu nadměrného hluku, pachu, vibrací atd. na pracovníky, místní obyvatele, apod. Preventivní opatření budou 
provedena i podél přepravních tras. 

Zhotovitel podnikne veškerá nezbytná preventivní opatření k zabránění neopodstatněného poškození silnic, cest, 
nemovitostí, pozemků, stromů, kořenů, plodin, hranic a dalších objektů, a dále zařízení veřejnoprávních institucí, 
správců silnic a cest nebo dalších stran. 

Pokud jsou stavební práce prováděny v blízkosti, přes nebo pod stávajícím zařízením veřejnoprávních institucí, 
správců silnic a cest nebo dalších stran, musí Zhotovitel provizorně zabezpečit zařízení a provádět práce v blízkosti, 
přes nebo pod každým zařízením takovým způsobem, který vyloučí poškození, vytékání nebo jakékoliv ohrožení, a 
který zajistí nepřerušený provoz. 

Veškerá opatření podniknutá zhotovitelem nezbavují zhotovitele zodpovědnosti za případné škody a jejich úhradu. 

Pokud by byly objeveny jakékoliv průsaky nebo poškození stávajících inženýrských sítí, silnic a cest, musí Zhotovitel 
okamžitě informovat TDI stavby a příslušnou veřejnoprávní instituci, správce silnic a cest nebo dotčeného vlastníka a 
poskytnout veškeré služby na opravu nebo náhradu poškozeného zařízení. 

Před vstupy na pozemky nařídí TDI stavby podle potřeby společně se Zhotovitelem, správcem komunikací, vlastníky a 
obyvateli průzkum stavu silnic, nemovitostí a pozemků včetně stromů, při kterém Zhotovitel ve vlastním zájmu a na 
své náklady pořídí fotografický, případně video záznam existujícího stavu. Fotografie a záznamy Zhotovitel přehledně 
označí datem a příslušnými odkazy. 

Pokud Zhotovitel neoznámí TDI stavby zahájení prací, které mohou ovlivnit tyto silnice, odvodňovací stavby, 
nemovitosti, pozemky včetně stromů, vegetace, ohraničení a dalších objektů, bude příslušný záznam průzkumu 
považován za pravdivý a přesný záznam jejich stavu. 

Je povinností Zhotovitele zajistit, aby povrchy silnic a cest nebyly poškozeny pásovými vozidly nebo vytékáním a 
ukládáním betonu, malty, oleje nebo jiných materiálů. Všechny škody budou odstraněny na náklady Zhotovitele se 
souhlasem TDI stavby. 
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Zhotovitel je povinen v průběhu stavby omezit škodlivé důsledky pracovní činnosti na životní prostředí. Jedná se 
zejména o hluk, znečišťování ovzduší, znečišťování komunikací, znečišťování vody a ochranu zeleně. Zhotovitel je 
povinen zajistit ochranu stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních činnostech - viz ČSN DIN 18920. 

Zhotovitel je povinen nakládat s odpady v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech a jeho prováděcími 
předpisy. Tyto budou uloženy na řízenou skládku dle kategorie odpadu. O nakládání s odpadem bude vedena 
evidence. 

Ochrana proti hluku, vibracím a emisím 

Z důvodu ochrany prostředí je nutno po dobu  realizace stavby provádět: 

• Při demoličních pracích zamezit vzniku nadměrné prašnosti např. nasycením prašných míst v prostoru 
určeném k demolici vodou, eventuálně vytvořením vodní clony, apod. 

• Čistění pneumatik dopravních prostředků, případně podvozků ostatních stavebních mechanismů před jejich 
výjezdem ze staveniště. Kropení a čistění veřejných komunikací v prostoru výjezdu ze staveniště. 

• Pro přepravu sypkých materiálů nutno použít vhodných dopravních prostředků. Skládky sypkých materiálů 
zakrýt  celtami nebo foliemi. 

• Při realizaci stavby bude Zhotovitel hlavně na staveništi dodržovat hygienické předpisy o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací. Zhotovitel zajistí pro provádění prací taková zařízení, která při provozu 
nebudou v okolí obytných částí města překračovat hladinu hluku – 50 dB přes den a 40 dB v noci. 

• Pro výstavbu nasazovat pracovní stroje v řadném technickém stavu, opatřené předepsanými kryty pro snížení 
hluku. 

• Provádět průběžné technické prohlídky a údržbu mechanizmů a strojů. 

• Zabezpečovat plynulou práci strojů, zajistit dostatečný počet dopravních prostředků. V době nutných 
přestávek zastavovat motory strojů. 

• Nepřipustit provoz dopravních prostředků a strojů s nadměrným množstvím škodlivin ve výfukových plynech. 

• Maximálně omezit prašnost při stavebních a ostatních pracích a dopravě. 

• Přepravovaný materiál zajistit tak, aby neznečišťoval dopravní trasy (plachty, vlhčení, snížení rychlosti apod.). 

• Příjezdové vozovky na staveniště provádět zpevněné (neprašné) s odvodněním. 

• Omezit pojíždění a stání vozidel mimo zpevněné plochy. 

• U vjezdů na veřejné komunikace zabezpečit čištění kol (podvozků) dopravních prostředků a strojů. 

• Nevyhnutelné znečištění komunikací neprodleně odstraňovat. 

• Udržovat pořadek na staveništi. Materiály ukládat odborně na vyhrazená místa. 

• Zajistit odvod dešťových vod ze staveniště. Zamezit znečištění vod (ropné látky, bláto, umývárna vozidel 
apod.). 

• K realizaci stavby využívat plochy v obvodu staveniště. V maximální možné míře chránit stávající zeleň. 

Ochrana proti znečišťovaní podzemních a povrchových vod 

• Stavebními pracemi nedojde ke znečišťování podzemních vod (ovlivnění povrchových i podzemních vod ze 
stavebních materiálů a stavební činnosti). Během výstavby je třeba zabránit kontaminaci zeminy ropnými i 
jinými znečišťujícími látkami.  

• Zhotovitel zpracuje plán opatření pro případ havarijního zhoršení jakosti vod a nechá ho schválit TDI. 

B.8.11. Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení potřeby koordinátora bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů 

Zhotovitel je odpovědný, že zajistí náležité oplocení staveniště, u liniových staveb pak náležité zabezpečení staveniště 
s ohledem na bezpečnost všech osob, které se mohou na staveništi vyskytovat (ohrazení výkopů, osvětlení…). 

Zhotovitel bude pravidelně kontrolovat a udržovat veškeré oplocení a ohrazení staveniště vč. bran a bez prodlení 
opraví všechny závady. Současně zhotovitel zajistí bezpečnost na staveništi po celou dobu prací. Zhotovitel stavby 
také zajistí, že uvedené dočasné oplocení bude splňovat požadavky všech zdravotních a bezpečnostních předpisů, 
které jsou platné v České republice, zvláště s ohledem na bezpečnost všech osob na staveništi. 

Provoz strojních zařízení bude omezen na plochy uvnitř hranic staveništního oplocení, přičemž žádné pohyblivé části 
zařízení (rameno jeřábu, výložník, pás apod.) nesmí přesáhnout do veřejných ploch. 

Zhotovitel stavby je odpovědný za to, aby zajistil, že jím navržený stavební postup je v souladu s výše uvedenými 
požadavky. 
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V průběhu výstavby bude do areálu ČS vstup třetích osob a osobám s omezenou schopností pohybu a orientace 
zakázán. 

Na zhotoviteli je požadováno, aby k zahájení prací na kontraktu uspořadal školení zabývající se bezpečností. Důraz 
musí být kladen na celkový bezpečnostní program, který bude obsahovat mezi jiným: úklid, prevenci nehod, hlášení, 
ochranu životního prostředí, nošení bezpečnostních přileb a speciálního bezpečnostního vybavení. Účast na tomto 
školení veškerého staveništního personálu bude potvrzena na prezenční listině podpisy jednotlivých pracovníků. V 
odsouhlasených intervalech se budou tyto schůze opakovat se zajištěním stejné prezenční listiny. 

Veškeré stavební práce musí být prováděny v souladu s platnými legislativními předpisy, technologickými předpisy, 
bezpečnostními předpisy a ustanoveními ČSN. Z hlediska zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení je nutné 
respektovat aktuální platné předpisy např. nařízení vlády č.101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a 
pracovní prostředí, nařízení vlády č.362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 
pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky, nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních 
požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a další. Dále je potřeba dodržovat vyhlášku 
č.48/1982 Sb. Českého úřadu bezpečnosti práce, která stanoví základní požadavky na zajištění bezpečnosti práce a 
technických zařízení. 

Provozovatel je povinen na výzvu Zhotovitele seznámit pracovníky Zhotovitele se zásadami bezpečného chování v 
daném pracovišti a s možnými místy a zdroji ohrožení, které mohou vzniknout při pracích za provozu. Zhotovitel je 
dále povinen seznámit určené pracovníky provozovatele s riziky spojenými s jeho pracovní činností. 

Při pracích v ochranných pásmech vedení vysokého napětí elektrické energie, v ochranných pásmech elektrických 
stanic a v ochranných pásmech plynovodů je nutno dodržet ustanovení zákona č.222/1994 Sb. 

Zhotovitel zajistí, aby jeho zaměstnanci a ti z jeho Subdodavatelů, kteří jsou najati za účelem plnění závazků 
Zhotovitele na základě smlouvy, splňovali požadavky jakýchkoliv předpisů týkajících se ochrany zdraví a bezpečnosti 
platných v České republice, obzvláště těch, které se vztahují k ochraně a bezpečnosti osob, jak povolaných, tak 
nepovolaných na staveništi. 

Zhotovitel provede před zahájením prací podrobnou pasportizaci přilehlých objektů a přizpůsobí technologický 
postup, použití mechanismů, pažení a vlastní provádění daným místním podmínkám. Případně přijme potřebná 
opatření pro statické zajištění přilehlých objektů. 

Udržovat poklopy uzávěrů a ostatních armatur na trubních zařízení stále přístupné a funkční po celou dobu trvání 
prací. 

Zhotovitel zajistí náhradní zásobování pitnou vodou pokud dojde vlivem stavby k přerušení dodávky pitné vody. 
Zásobování pitnou vodou bude od doby přerušení dodávky pitné vody z veřejné sítě po její znovuobnovení. 

Kácení vzrostlé zeleně před zahájením výstavby na daných úsecích bude provedeno mimo vegetační období. 

Provoz na stavbě musí splňovat všechna nařízení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, řadně zajištěné staveniště 
proti vstupu nepovolaných osob. Provoz musí být organizován tak, aby co nejméně omezoval pohyb občanů města, 
provoz na komunikacích, obtěžování hlukem a výfukovými zplodinami. Po skončení pracovní doby musí být staveniště 
řadně zajištěno výstražnými tabulemi, ohrazeno dočasným oplocením a v noci osvětleno. Po ukončení pracovní doby 
musí být vyčištěny okolní veřejné plochy (chodníky, komunikace) od bláta a jiného stavebního materiálu, který se na 
ně dostal v průběhu výstavby. 

Na staveništi je nutno dodržovat zásady, které vyloučí možnost vzniku požáru a tím i škod na zdraví osob a zařízení 
staveniště. Zhotovitel vypracuje pro stavbu požární řad. Při stavbě je nutno dodržovat požárně bezpečnostní předpisy, 
zvláště při svařování, rozehřívání asfaltu, živice a podobných hmot a při budování sociálních zařízení. Trvalé objekty 
realizované nebo rekonstruované Zhotovitelem budou vybaveny příslušnými hasícími prostředky a přístroji v souladu 
s příslušnými předpisy platnými v ČR. 

Práce prováděné ve stávajících stokách lze provádět pouze po dohodě s provozovatelem, v souladu s kanalizačním 
řadem. Práce související s uváděním ČS do provozu budou prováděny dle provozního řadu. Všechny práce musí dále 
respektovat příslušné bezpečnostní a hygienické předpisy. 

Zhotovitel poskytne TDI bezpečnostní program zpracovaný ve shodě s předpisy pro zajištění ochrany zdraví a 
bezpečnosti platnými v České republice. Bezpečnostní program bude obsahovat souhrn bezpečnostních pravidel 
provozovatele pro práce v stávajících zařízeních v rozsahu pro bezpečné provádění prací v areálu stávajících provozů. 
Zhotovitel zajistí poučení personálu provozovatele o zásadách bezpečné práce a povinnostech obsluhy stávajících 
zařízení při provádění stavby. 

Zhotovitel určí a oznámí TDI stavby jméno bezpečnostního technika staveniště, který bude.působit v záležitostech 
ovlivňujících bezpečnost všech osob na staveništi a který bude zajišťovat, že budou plně dodržovány předpisy sloužící 
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k zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti platné v České republice a že budou rozvíjena opatřeni, která budou 
povzbuzovat zaměstnance k bezpečné práci. 

Zhotovitel podnikne veškerá nezbytná opatření k tomu, aby zajistil, že jeho práce budou bezpečné a nebudou 
představovat žádné nebezpečí pro veřejnost, včetně, ale ne pouze, označení všech otevřených výkopů a dalších 
překážek schválenými značkami, oplocením, zábranami a osvětlením. 

V průběhu celé stavby budou ze strany všech pracovníků Zhotovitele beze zbytku dodržovány ustanovení platné 
legislativy. 

B.8.12. Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Netýká se. 

B.8.13. Zásady pro dopravně inženýrské opatření 

Doprava materiálu po dobu výstavby bude prováděna po státních silnicích a dále místními komunikacemi. 

Doprava v areálu ČS bude po stávajících a dočasných komunikacích, které si zajistí zhotovitel. Použití stávajících 
komunikací je limitováno zajištěním provozu provozovatele a prostorovými podmínkami. Zhotovitel navrhne v rámci 
projektu zařízení staveniště trasy dopravy po staveništi, dočasné komunikace, zabezpečení stávajících sítí při provozu, 
umístění případných jeřábových drah, apod. 

Dočasné komunikace musejí být před dokončením stavby odstraněny a poškozené povrchy území musejí být uvedeny 
do původního nebo lepšího nežli původního stavu na náklady Zhotovitele. 

Zhotovitel je odpovědný, že zajistí náležité oplocení staveniště, u liniových staveb pak náležité zabezpečení staveniště 
s ohledem na bezpečnost všech osob, které se mohou na staveništi vyskytovat (ohrazení výkopů, osvětlení…). 

Zhotovitel bude pravidelně kontrolovat a udržovat veškeré oplocení staveniště vč. bran a bez prodlení opraví všechny 
závady.  

Zhotovitel zajistí každodenní čištění nečistot, které způsobil v prostoru mimo staveniště. Dojde-li dopravou k 
poškození cizích zájmů, majetku a zařízení, je nutno tyto okamžitě vyřešit na náklady Zhotovitele. 

Použití stávajících komunikací je limitováno zajištěním provozu provozovatele a prostorovými podmínkami. 

B.8.14. Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby 

Zhotovitel dále přihlédne ve své nabídce na tu skutečnost, že provoz vodovodu bude zajišťovat současný 
provozovatel. Zhotovitel bude svou činnost koordinovat a udělá vše proto, aby umožnil v maximální míře obsluhu a 
provoz stávajících zařízení. Zhotovitel nebude omezovat provozovatele vodovodu při plnění jeho povinností při 
zajišťování provozu vodovodu do té míry, že by znemožnil nebo omezil řadný provoz vodovodu. 

Veškeré práce budou probíhat za provozu. Objednatel a Zhotovitel si před zahájením prací zajistí plnou informovanost 
o provozu na rizikových místech vodovodu. 

V té části staveniště, kde je typ a poloha provizorního staveništního oplocení vč. vstupních bran popsána ve smlouvě, 
provede Zhotovitel toto oplocení a brány před zahájením jakýchkoliv dalších prací. 

Na dočasně oplocené staveniště zajistí podle potřeby přístup jednotlivým vlastníkům přilehlých pozemků. Provizorní 
oplocení staveniště a vstupní brány budou ponechány na svém místě, dokud nebudou trvale nahrazeny nebo pokud 
stavební práce nebudou ukončeny tak, aby příslušná část staveniště byla předána k užívání. 

Před zahájením prací na příslušných plochách vybuduje Zhotovitel stavby dočasné oplocení kolem všech stavebních, 
přístupových a skladovacích ploch staveniště. Současně Zhotovitel zajistí bezpečnost na staveništi po celou dobu 
prací. Zhotovitel stavby také zajistí, že toto dočasné oplocení splňuje požadavky všech zdravotních a bezpečnostních 
předpisů, které jsou platné v České republice, zvláště s ohledem na bezpečnost všech osob na staveništi. 

Podrobné řešení dočasného oplocení, které má být použito kolem ploch staveniště, bude dohodnuto s TDI stavby 
nejméně 7 dnů před použitím ploch. 

Zhotovitel nebude používat staveništního a kombinovaného oplocení jako prostředku pro propagaci a reklamu. 
Standardní informační panely budou vybudovány v souladu s ustanoveními uvedenými v předběžných položkách 
technických specifikací jednotlivých částí stavby.  

Provoz strojních zařízení bude omezen na plochy uvnitř hranic staveništního oplocení, přičemž žádné pohyblivé části 
zařízení (rameno jeřábu, výložník, pás apod.) nesmí přesáhnout do veřejných ploch. 

Dodavatel stavby je odpovědný za to, aby zajistil, že jím navržený stavební postup je v souladu s výše uvedenými 
požadavky a všemi omezeními přístupu a použití staveništních ploch, které jsou předepsány smlouvou. 
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Oplocení a ohrazení staveniště bude umístěno tak, aby neomezovalo provozovatele v obsluze a údržbě stávajícího 
vodovodu. 

Zhotovitel vyklidí z pracoviště své zařízení a materiály nejpozději do 30 dnů po předběžném předání a převzetí 
dodávky, pokud jim v tom nebrání neskončené práce jiných subdodavatelů, odběratelů nebo pokud pracoviště 
nepotřebují pro dokončení jiných, samostatně odevzdávaných částí dodávky. 

Po uplynutí uvedené lhůty může Zhotovitel ponechat na pracovišti jen své zařízení a materiály potřebné pro 
odstranění vad a nedodělků. Zhotovitel vyklidí a zlikviduje objekt zařízení staveniště nejpozději do 30 dnů po 
odstranění veškerých vad a nedodělků nebo po zahájení zkušebního provozu celého vodovodu. 

Při dokončení výstavby musí být staveniště a jeho okolí vráceno do stavu stejného nebo lepšího než byl ten, který 
existoval při předání staveniště Zhotoviteli. 

B.8.15. Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 

B.8.15.a Lhůty a termíny výstavby 

Stavba bude realizována jako celek. Lhůty výstavby, termíny zahájení a dokončení, připravenosti pro montáže apod. 
budou dány smlouvou o dílo mezi investorem a zhotovitelem stavby, a eventuálně jeho subdodavateli. 

Doporučená lhůta výstavby dle GP  12 měsíců 

B.8.15.b Postup výstavby 

Před zahájením výstavby jednotlivých provozních souborů a stavebních objektů bude předáno staveniště 
dodavatelské firmě. Převzetím staveniště dodavatel přebírá veškeré podzemní i nadzemní sítě a je povinen zajistit 
jejich vytýčení příslušnými správci. Práce musí být prováděny tak, aby nedošlo k poškození těchto sítí. Veškeré 
výkopové práce v blízkosti stávajících rozvodů se musí provádět ručně. Při jejich odkrytí se musí uvědomit správce 
těchto rozvodů a musí být zajištěna ochrana zařízení proti porušení. 

Investor zajistí dva referenční body a úrovně pro vytýčení stavby a zhotovitel uvede své konstrukce do vztahu s těmito 
referenčními body. Vytyčení objektů bude provedeno v jednotné síti JTSK. Výškové uspořádání je v systému Balt po 
vyrovnání.  

Z hlediska postupu výstavby je třeba zdůraznit, že výstavba bude probíhat bez přerušení provozu stávajících 
vodárenských zařízení. K omezení jejich provozu může dojít pouze na krátkou dobu v rozsahu hodin, např. při  

přepojování nově realizovaných objektů na stávající zařízení.  

Doporučený postup výstavby je následující: 

S ohledem na celkový rozsah stavby a okrajové podmínky je navrženo rozdělit výstavbu do tří základních etap. 

Etapa 1  

- Řad P1 (DSO 01.1) 

- Řad P3 (DSO 01.1) 

- ZČS Heroltice (DSO 02.1), včetně napojení na el. energii (DSO 02.3) 

- Řad V (DSO 01.2), včetně ovládacího kabelu do VDJ Pejškov (PS04) 

- Vodojem Pejškov (DSO 03.2+03), včetně napojení na el. energii (DSO 03.5) 

- Řad P4 (DSO 01.3) 

- Řad P5 (DSO 01.3) do místa napojení provizoria - řadu PR1 (řad P5 cca km 0,358) 

- Provizorium – řad PR1 (DPS 03.1) 

- Provizorium – dočasná redukční šachta pro Vohančice (DPS 03.1) 

Etapa 1 končí zprovozněním zásobování vodovodní sítě Vohančice přes redukční ventil v dočasné šachtě   

Etapa 2 

- Vodojem Vohančice (DSO 04.2, včetně napojení na el. energii (DSO 04.5) a ovládacího kabelu do VDJ Pejškov 
(PS 04) 

- SO a PS jinde neuvedené a zbývající části SO a PS realizovaných v etapě 1  

- Zrušení provizorií realizovaných v etapě 1 

Etapa 3 

- Vodovodní síť Pejškov (SO 05) 
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B.8.15.c SO a PS předčasně uváděné do provozu či užívání 

Vzhledem k povaze rekonstruovaných zařízení a předpokládané době provádění rekonstrukce těchto zařízení se 
nepředpokládá s převedením do předčasného užívání.  

B.9. Celkové vodohospodářské řešení 

B.9.1. Vodovodní řady 

Řad P1  HDPE 160x14,6-SDR 11-DL 318m 

Řad P1 je napojen ze zásobovacího řadu Heroltice u VDJ Heroltice - Dřínová. Řad přivádí pitnou vodu do okraje obce 
Heroltice, kde je na řad napojena rozvodná vodovodní síť.  

Bilanční kapacita řadu Qm=191m3/den 

 

Řad P2  PVC DN100-DL 119m 

Řad P2 je napojen ze zásobovacího řadu P1. Jedná se o stávající řad, jež bude využíván i nadále. Řad přivádí pitnou 
vodu do JZ okraje obce Heroltice k objektu ZD.  

Bilanční kapacita řadu Qm=107m3/den 

 

Řad P3  HDPE 110x10-SDR 11 - DL 94m 

Řad P3 je napojen ze zásobovacího řadu P2 před vodoměrnou šachtou ZD. Řad přivádí pitnou vodu do navrhované 
zesilovací čerpací stanice pro čerpání do vdj Pejškov.  

Bilanční kapacita řadu Qm=107m3/den 

 

Řad V –   HDPE 90x8,2-SDR 11 -DL 1720m 

Řad V je výtlak ze zesilovací čerpací stanice do vdj Pejškov.  

Bilanční kapacita řadu Qm=107m3/den 

 

Řad P4  HDPE 90x8,2-SDR 11-DL 596m 

Řad P4 je 1. část přívodného řadu z vodojemu Pejškov do vodojemu Vohančice a současně část zásobovacího řadu 
Pejškov.   

Bilanční kapacita řadu P4=Qh+Qm=3,51 l/s 

 

Řad P5  HDPE 90x8,2-SDR 11-DL 384m 

Řad P5 je 2.část přívodného řadu z vodojemu Pejškov do vodojemu Vohančice.   

Bilanční kapacita řadu P5=1,41 l/s. Při stavbě je bilanční kapacita řadu 1,86 l/s. 

 

Obec Pejškov je navrženo zásobovat pitnou vodou z vodojemu Pejškov gravitačně. 

Řad ZP –  HDPE 90x8,2-SDR 11 -DL 336m 

Řad ZP je zásobovací řad z řadu P4 do spotřebiště Pejškov. Řad je přiveden do centra obce. Množství odebrané vody 
do obce bude měřeno ve vodoměrné šachtě. 

 

Rozvodná vodovodní síť v obci Pejškov je tvořena v rozsahu 

Řad A –   HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 136m 

Řad B –   HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 337m 

Řad C –   HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 81m 

Řad D –   HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 65m 

Řad F –   HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 66m 

B.9.2. Potrubí v rámci vodojemu  

Řad O–   PP DN150 -DL 30m 

Řad O odvádí vodu z bezpečnostního přepadu, vypouštění a drenáže vodojemu Vohančice do recipientu 
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Řad PV–  HDPE 63x5,8-SDR 11 -DL 20m 

Řad PV propojuje stávající výtlak z vrtu do nového vodojemu Vohančice 

Řad ZV–  HDPE 110x10-SDR 11 -DL 5m 

Řad ZV propojuje odběrné potrubí z vodojemu a stávající zásobovací řad Vohančice. 

Řad O1–  PP DN150 -DL 10m 

Řad O1 odvádí vodu z bezpečnostního přepadu a vypouštění vodojemu Pejškov. Likvidace vsakem. 

B.9.3. Zesilovací čerpací stanice 

Na konci přívodného řadu P3 je umístěna zesilovací čerpací stanice, jež dopraví pitnou vodu do vodojemu umístěného 
nad obcí Pejškov. ZČS je umístěna na pozemcích v blízkosti ZD Heroltice. Jedná se o železobetonový podzemní objekt. 
Přístup a manipulace je otvory s poklopy ve stropě. Objekt je zasazen do svahu a opatřen násypem.  Stabilitu svahů 
zajistí betonová opěrná zeď. ZČS je oplocena a pro vstup slouží obslužná branka, přístupná po chodníku ze zámkové 
dlažby.  

 

Parametry ZČS 

Bilanční průtok Qm při provozu po dobu 16 hodin za den činí Qč=1,73l/s. Pro čerpání po dobu výstavby vodojemu 
musí ZČS zabezpečit průtok pro Vohančice o velikosti Qh=1,86 l/s. Se započtením rezervy 30% navrhujeme max. 
požadované čerpané množství do 2,5 l/s.  

Navržena je automatická čerpací stanice s dvěma vertikálními celonerezovými čerpadly a dvěma regulacemi otáček 
frekvenčním měničem Pi=2x4kW. 

Hg=304 m.n.m. 

Hčmax=125 m 

Při odběru 2,5l/s může na sací straně čerpadel v průběhu dne vstupní tlak kolísat v rozsahu 1,6 až 2,7 bar. Ochrana 
čerpadel a výtlačného řadu proti tlakovým rázům při výpadku proudu bude řešena tlakovou nádobou v prostoru ZČS. 

Přípojka NN pro zesilovací čerpací stanici: 

Smlouva o připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí č.12540425 

Odběrné místo:   parcela 513 Heroltice 

Místo připojení přípojky NN: p.č. 522/13 Heroltice 

Délka kabelové trasy: 80m 

Typ kabelu:  Kabel CYKY-J 4x10 

Jištění:    32A/B/3 

Provozovatel distribuční soustavy provede úpravy v místě stávající trafostanice v bývalém areálu JZD Heroltice 
p.č.522/13. Rozhraní mezi Provozovatelem a Vlastníkem bude v pojistkové skříni. V pojistkové skříni budou umístěný 
pojistky 32A s propojením s elektroměrovým rozvaděčem. Od elektroměru RE bude do země uložen kabel CYKY 4x10 
do hloubky 0,8m s podsypovými a obsypovými vrstvami písku s výstražnou fólii. U čerpací stanice bude rozvaděč RM1 
z kterého budou napojeny veškeré motory a elektrospotřebiče.                                                         

                                     

B.9.4. Vodojem Pejškov 

Nový vodojem bude vystavěn v nejvyšším místě trasy výtlaku na lesním pozemku p.č. 266. Jedná se o železobetonový 
podzemní vodojem půdorysných rozměrů spodní stavby 5,2x5,2m s vestavěnou armaturní komorou. Nadzemní část 
armaturní komory je zděná se sedlovou střechou. Před vstupem do vodojemu bude plocha zpevněná štěrkem, 
napojená na nezpevněnou lesní cestu p.č.331.   

Objem akumulace = 2x12,5m3 

Dno = 423,00 m n.m. 

Min. hl.= 423,20 m n.m. 

Max. hl.= 425,50 m n.m. 

 

Přípojka NN k VDJ Pejškov, Přípojka NN k VDJ Vohančice 
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Přípojky budou mít jeden nápojný bod na sloupu nadzemního vedení v obci Pejškov.  Na stejném místě je nápojný bod 
pro stávající přípojku NN pro jímací vrt a vodojem pro Vohančice. Po realizaci nové přípojky NN bude tato stávající 
přípojka NN demontována.  

Smlouva o připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí 

Odběrné místo:  parcela 330 Pejškov pojistková skříň PS2 s rozvodem k vodojemu Vohančice p.č. 91/5 Vohančic a 
rozvod k vodojemu nad Pejškovem p.č. 266 Pejškov. 

Místo připojení přípojky NN: p.č. 328/2 Pejškov 

Délka kabelové trasy po pojistkovou skříň PS2: 110m 

Typ kabelu:     Kabel CYKY-J 4x25 

Jištění:       50A/B/3 

Provozovatel distribuční soustavy provede úpravy v místě stávajícího sloupu na pozemku p.č.330 v Pejškově. Rozhraní 
mezi Provozovatelem a Vlastníkem bude v pojistkové skříni PS1. V pojistkové skříni budou umístěný pojistky 50A 
s propojením s elektroměrovým rozvaděčem. Od elektroměru RE bude do země uložen kabel CYKY 4x25 do hloubky 
1,2m s chráničkou DN100 s podsypovými a obsypovými vrstvami písku s výstražnou fólii. Po cca 100 m v místě točny 
autobusu bude umístěna pojistková skříň PS2. Z pojistkové skříně povedou dvě samostatné přípojky NN.  

 

První přípojka NN vede k vodojemu nad Pejškovem kabelem CYKY 4X16 cca 623m s jištěním 20A ukončenou 
rozvaděčem RM2 u vodojemu na pozemku p.č.266 Pejškov. Kabel bude uložen do chráničky DN100. V souběhu 
s napájecím kabelem bude do země připoložena druhá chránička se sdělovacím kabelem mezi vodojemem Pejškov a 
vodojemem Vohančice. Oba dva kabely budou uloženy 1,2m hluboko a budou v souběhu s vodovodním řádem P4. 

  

Druhá přípojka NN vede k vodojemu nad Vohančicemi kabelem CYKY 4X16 cca 350m s jištěním 32A ukončenou 
rozvaděčem RM1 u vodojemu na pozemku 91/5 Vohančice. V rámci rozvodů kabelu NN bude nově napojen stávající 
jímací vrt kabelem CYKY 4X10 cca 115m, který je v blízkosti vodojemu Vohančice a napojen z rozvaděče RM1. Kabel 
bude uložen do chráničky DN100. V souběhu s napájecím kabelem bude do země připoložena druhá chránička se 
sdělovacím kabelem mezi vodojemem Pejškov a vodojemem Vohančice. Oba dva kabely budou uloženy 1,2m hluboko 
v komunikaci a 0,8m v zeleném pásu. Kabeláž bude v souběhu s vodovodním řádem P5. 

B.9.5. Vodojem Vohančice 

Stávající vodojem byl realizován koncem 70. Let minulého století a jedná se o tzv. trubní vodojem s přistavěnou 
podzemní armaturní komorou, kde se dávkuje hygienizační činidlo. Nádrž trubního vodojemu je válcová, uložena 
vodorovně. Stávající vodojem 30m3 svojí velikostí a provedením nevyhovuje současným požadavkům. Bude nahrazen 
novým s větším zásobním objemem a provozními vlastnostmi umožňujícími jeho využití pro zásobování obyvatelstva 
pitnou vodou.  

Nový vodojem bude vystavěn na místě stávajícího. Jedná se o železobetonový podzemní vodojem s vestavěnou 
armaturní komorou. Nadzemní část armaturní komory je zděná se sedlovou střechou. Před vstupem do vodojemu 
bude zpevněná plocha, napojená na státní komunikaci č.38524.   

Objem akumulace = 2x50m3 

Dno = 370,50 m n.m. 

Min. hl.= 370,70 m n.m. 

Max. hl.= 373,50 m n.m. 

 

Jímací vrt 

Jímací vrt s výtlačným potrubím je stávající. V rámci stavby se provede výšková úprava terénu, jež odvede povrchové 
vody mimo OP 1 a doplní se oplocení se vstupní bránou v rozsahu OP 1. stupně na hranici pozemku.  

Ve vrtu je umístěno ponorné čerpadlo. Výtlak čerpadla bude zaústěn do nového vodojemu. 

Parametry vrtu 

Qč=0,1l/s 

terén = 385,0 m.n.m. 

dno vrtu = 340,0 m.n.m. 

 

Přípojka NN pro jímací vrt a vodojem. 
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Viz. společný popis s přípojkou pro vodojem nad Pejškovem 

 

 

Systémy měření, kontroly a sběru dat 

Mezi jímacím vrtem a vodojemem je komunikační kabel (informuje pouze o spínání čerpadla) a z vodojemu jde přenos 
přes GSM bránu, která informuje přes mobilní telefon obsluhu  o chodu případně o poruše zařízení. Mezi čerpací 
stanicí a vodojemem Pejškov a dále k vodojemu Vohančice bude položen ovládací kabel. 

B.9.6. Doporučení k postupu výstavby 

Po dobu výstavby musí být zachováno stávající zásobování vodou v obcích Vohančice i Heroltice. Tomuto požadavku 
je vhodné přizpůsobit harmonogram prací a stavební postupy. Ke krátkodobému přerušení zásobování může dojít 
pouze při propojování nově realizovaných objektů a jejich součástí na stávající rozvody. Navrhovaný vodojem 
Vohančice je situován v místě stávajícího trubního vodojemu. Před zahájením prací na zrušení stávajícího vodojemu je 
třeba vybudovat následující součásti nového vodovodu a tyto uvést alespoň do provizorního provozu: 

- Zesilovací čerpací stanice Heroltice a přívod NN 

- Přívodný řad k čerpací stanici Heroltice 

- Výtlak do vodojemu Pejškov 

- Ovládací kabel ZČS-VDJ Pejškov 

- Vodojem Pejškov a  přívod NN 

- Přívodný řad k vodojemu Vohančice 

V prostoru výstavby VDJ Vohančice se provede provizorní propojení nového přívodného řadu D90 na stávající přívod 
do obce DN100. Protože přívodný řad D90 bude provozován pod tlakem vodojemu Pejškov 425,0m n.m., je na potrubí 
nutno dočasně osadit armaturu pro redukci tlaku s příslušenstvím, jež zajistí přetlak v nejnižším místě vodovodní sítě 
Vohančice nejvýše 0,7Mpa. Provizorní zásobování obce bude probíhat čerpáním ze ZČS Heroltice s přerušením tlaku 
ve VDJ Pejškov a redukcí tlaku. Ovládání čerpadel od hladiny ve VDJ. 

 

 

 

B.10. Hydrotechnické výpočty 
Pro hydrotechnické výpočty bylo zpracováno schema topologie vodovodní sítě a na základě výpočtu potřeby vody 
průtokové schema.  

B.10.1. Komentář k přílohám 

B.10.1.a Výpočet potřeby vody 

Parametry pro výpočet potřeby vody: 

Specifická potřeba vody pro obyvatelstvo   120 l/ob/den 

Potřeba vody pro občanskou a technickou vybavenost     20 l/ob/den 

Bazény, zalévání zahrad Vohančice      21 m3/den    

      Celkem  216 l/ob/den (včetně ztrát) 

 Koeficient denní nerovnoměrnosti    Kd = 1,5 

 Koeficient max. hodinové nerovnoměrnosti   Kh = 1,8 

 

Výsledky výpočtu potřeby vody jsou shrnuty do tabulky: 

Spotřebiště 
Qp Qm Qh Qv přípojky Obyvatel 

[m3/r] [m3/d] [l/s] [l/s] [l/s] cca [ks]   

VOHANČICE 21768  59,64  0,69  1,86  1,86  123  276  

PEJŠKOV 2248  9,24  0,11  0,22  2,10  32  44  
         

Celkem VOHANČICE+PEJŠKOV 24016  68,88  0,80  2,08      -  155  320  
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B.10.1.b Výpočet obsahu vodojemu 

Posouzení obsahu vodojemu bylo provedeno pro stávající vodojem Vohančice 30m3 a následně pro navrhovaný 
vodojem 100m3. U vodojemu Vohančice bylo počítáno s požární zásobou vody pro případ požárního odběru 6,7l/s po 
dobu 1 hod ve Vohančicích. Posouzení obsahu vodojemu Pejškov bylo provedeno pro případ jeho plnění po dobu 16 
hod. /den, rovnoměrný odběr do vodojemu Vohančice po dobu 24hod. a odběr do vodovodní sítě Pejškov. S požární 
zásobou pro Pejškov nebylo počítáno, obec má ve svém katastru požární nádrž.    

B.10.1.c Posouzení vodovodní sítě 

Dimenzování vodovodních řadů v obci Pejškov bylo provedeno na základě posouzení vodovodní sítě analýzou průtoku. 
Podkladem byla schemata topologie vodovodní sítě s označením uzlů, profilu popř. délky jednotlivých úseků. 
Návrhové průtoky úseků vodojem – spotřebiště byly převzaty ze schema průtoku. Výpočet byl proveden pomocí 
programových prostředků metodikou dle Ševeleva, přičemž byl posuzován tzv. statický model sítě. Trubní materiál 
stávající uvažován dle podkladů provozovatele, nové řady plastové. Kóta hydrostatického tlaku v nápojném bodě sítě 
byla zadána hodnotou minimální hladiny vodojemu, popř. „střední“ hladiny vodojemu, což je přibližně kóta max. 
hladiny snížená o 1,0m. Potřeba vody pro obyvatelstvo a vybavenost byla v síti obce rozdělena rovnoměrně podél 
úseků, nebo zadávána uzlovými odběry. Vodovodní síť nebyla posuzována na požární průtok. Jako prvotní výpočet 
byla síť posouzena na stav Qh. Rozvodná vodovodní síť byla následně zatěžována dalšími výpočtovými stavy a 
optimalizovány profily vodovodních řadů. Jak je zřejmé z přehledu počtu obyvatel, z pohledu ČSN 755401 čl. 4.7 se 
jedná o tzv. malou lokalitu, počty přípojek jsou hluboko pod hranicí 150ks. Proto bylo spotřebiště posouzeno na tzv. 
„výpočtový průtok“ Qv, stanovený podle ČSN 736655 na základě počtu výtokových jednotek. Tato skutečnost má 
rozhodující vliv na dimenzování profilů vodovodních řadů. 

 

Přílohy-obsah: 

Výpočet potřeby vody ……………………………………………………..str B.10.1-1 

Výpočet obsahu vodojemu……………………………………………………..str B.10.1-7 

Posouzení vodovodní sítě ……………………………………………………..str B.10.1-9 

 

V Brně, 08/ 2019         Ing. Igor Havlů 

 


